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№ Розділ 1. ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ 
1 2 3 

1 Терміни, які вживаються в 

тендерній документації 

     Тендерну документацію розроблено відповідно до вимог 

Закону України «Про публічні закупівлі» (надалі - Закон). 

Терміни вживаються у значенні, наведеному в Законі 

2 Інформація про замовника 

торгів: 

 

2.1 повне найменування       Департамент житлово-комунального господарства 

Чернівецької міської ради  

2.2 місцезнаходження     58029, м.Чернівці, вул.Героїв Майдану,176 

2.3 посадова особа замовника, 

уповноважена здійснювати 

зв'язок з учасниками 

   З питань процедури закупівлі: Воробець Оксана Миколаївна 

- начальник відділу з питань державних закупівель: 

м.Чернівці, вул.М.Емінеску,2, тел.(0372) 524314; 

   З питань технічного завдання: Ботук Сергій Миколайович - 

заступник начальника виробничо-технічного відділу 

комунального обслуговування та благоустрою: м.Чернівці, 

вул.Героїв Майдану, 176, тел.(0372) 524528 

3 Процедура закупівлі   Відкриті торги 

4 Інформація про предмет 

закупівлі: 

 

4.1 назва предмета закупівлі     Код ДК 021:2015 - 45453000-7 Капітальний ремонт і 

реставрація (Капітальний ремонт проспекту Незалежності 

(від вул.Героїв Майдану до вул. Головної) в м. Чернівцях) 
     Технічне завдання та особливі вимоги до учасників в 

Додатку 1 цієї документації. 

4.2 опис окремої частини (частин) 

предмета закупівлі (лота), 

щодо якої можуть бути подані 

тендерні пропозиції  

  Окремі частини предмета закупівлі (лоти) не визначаються. 

4.3 місце, кількість, обсяг 

поставки товарів (надання 

послуг, виконання робіт) 

   Місце виконання робіт: м.Чернівці, пр-т  Незалежності 

(від вул.Героїв Майдану до вул. Головної)    
 Види і обсяг виконання робіт визначено в технічному 

завданні  Додатку 1 цієї документації. 

4.4 строк поставки товарів, надання 

послуг, виконання робіт) 
    До 01 липня 2019р. 

 

5 Недискримінація учасників      Вітчизняні та іноземні учасники всіх форм власності та 

організаційно-правових форм беруть участь у процедурах 

закупівель на рівних умовах 

6 Інформація про валюту, у якій 

повинно бути розраховано та 

зазначено ціну тендерної 

пропозиції 

      Валютою тендерної пропозиції є гривня. 

     У разі якщо учасником процедури закупівлі є нерезидент, 

замовник встановлює, що такий учасник зазначає ціну 

тендерної пропозиції у гривнях.        

      Розрахунки за виконані роботи будуть здійснені через 

органи державного казначейства України. 

     Ціна тендерної пропозиції Учасника означає суму, за яку 

Учасник передбачає виконати замовлення на виконання всіх 

видів робіт, передбачених в технічному завданні Замовника. 

     Ціна пропозиції (договірна ціна) Учасника повинна бути 

розрахована відповідно до Державних будівельних норм із 

урахуванням змін та доповнень, при цьому ціна пропозиції, за 

яку Учасник згоден виконати замовлення, розраховується, 

виходячи з обсягів робіт на підставі нормативної потреби в 

трудових і матеріально-технічних ресурсах та поточних цін на 

них, з урахуванням статей витрат договірної ціни, а саме:  

http://zakon0.rada.gov.ua/laws/show/2289-17
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   - Розрахунок заробітної плати 

   -Розрахунок вартості матеріальних ресурсів (відомість 

ресурсів з економічним обґрунтуванням змін)  

   -Розрахунок вартості експлуатації будівельних машин і 

механізмів (з економічним обґрунтуванням змін); 

розрахунком вартості машино-години власної будівельної 

техніки, вартості оренди машино-години орендованої 

будівельної техніки, яка буде застосовуватися для виконання 

замовлення .  

    -Розрахунок загальновиробничих витрат (виходячи з 

структури будівельної організації); 

    -Розрахунок коштів на покриття адміністративних витрат 

будівельно-монтажних організацій;  

    -Розрахунок прибутку (в межах усереднених показників, 

рекомендованих Держбудом за погодженням з 

Мінекономіки); 

    -Розрахунок коштів необхідних для забезпечення 

здійснення будівництва в цілому (титульні тимчасові будівлі і 

споруди, кошти на виконання робіт у зимовий та літній 

період). 

      В ціні тендерної пропозиції учасник визначає вартість усіх 

запропонованих до виконання підрядних робіт з урахуванням 

робіт, що виконуються субпідрядними організаціями.  

    До складу ціни тендерної пропозиції учасник може 

включити кошти на покриття ризиків пов’язаних з 

виконанням робіт та кошти на покриття додаткових витрат, 

пов’язаних з інфляційними процесами відповідно до пунктів 

6.2.10 та 6.2.12 розділу 6 ДСТУ Б Д.1.1-1:2013 «Правила 

визначення вартості будівництва». 

     Ціну тендерної пропозиції слід визначати відповідно до 

вимог  щодо термінів закінчення виконання робіт, технології 

виконання робіт, використання конкретних матеріалів і 

конструкцій, якості будівельних робіт, а також з дотриманням 

діючих норм і правил виконання будівельно-монтажних робіт, 

технічною експлуатації будівельної техніки і безпечних умов 

праці.  

     Вартість пропозиції та всі інші ціни повинні бути чітко 

визначені.  

     Учасник відповідає за одержання всіх необхідних дозволів, 

ліцензій, сертифікатів на роботи, запропоновані на торги, та 

самостійно несе всі витрати на отримання таких дозволів, 

ліцензій, сертифікатів.  

     До розрахунку ціни тендерної пропозиції не включаються 

будь-які витрати, понесені ним у процесі здійснення 

процедури закупівлі та укладення договору про закупівлю. 

Всі витрати сплачуються  учасником  за рахунок його 

прибутку. 

7 Інформація про мову (мови), 

якою (якими) повинно бути 

складено тендерні пропозиції 

    Всі документи, що мають відношення до тендерної  

пропозиції і готуються безпосередньо учасником, 

складаються українською мовою.  

     У разі надання учасником будь-яких документів 

(оригіналів чи їх копій) іноземною мовою, що видані іншими 

установами чи підприємствами, то такі документи повинні 

мати автентичний переклад українською мовою. 
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Розділ 2. ПОРЯДОК УНЕСЕННЯ ЗМІН ТА НАДАННЯ РОЗ’ЯСНЕНЬ ДО ТЕНДЕРНОЇ 

ДОКУМЕНТАЦІЇ 

1 Процедура надання 

роз’яснень щодо тендерної 

документації  

      Фізична/юридична особа має право не пізніше ніж за 

десять днів до закінчення строку подання тендерної 

пропозиції звернутися через електронну систему закупівель 

до замовника за роз’ясненнями щодо тендерної документації. 

    Усі звернення за роз’ясненнями автоматично 

оприлюднюються в електронній системі закупівель без 

ідентифікації особи, яка звернулася до замовника. Замовник 

повинен протягом трьох робочих днів з дня їх оприлюднення 

надати роз’яснення на звернення та оприлюднити його на веб-

порталі Уповноваженого органу відповідно до ст. 10 Закону. 

    У разі несвоєчасного надання або ненадання замовником 

роз’яснень щодо змісту тендерної документації строк 

подання тендерних пропозицій автоматично продовжується 

електронною системою не менше як на сім днів. 

2 Унесення змін до тендерної 

документації 

     Замовник має право з власної ініціативи чи за 

результатами звернень або на підставі рішення органу 

оскарження внести зміни до тендерної документації. У разі 

внесення змін до тендерної документації строк для подання 

тендерних пропозицій продовжується в електронній системі 

закупівель таким чином, щоб з моменту внесення змін до 

тендерної документації до закінчення строку подання 

тендерних пропозицій залишалося не менше ніж сім днів. 
     Зміни, що вносяться замовником до тендерної документації, 

розміщуються та відображаються в електронній системі 

закупівель у вигляді нової редакції тендерної документації 

додатково до початкової редакції тендерної документації. 

Замовник разом із змінами до тендерної документації в 

окремому документі оприлюднює перелік змін, що вносяться. 

Положення тендерної документації, до яких уносяться зміни, 

відображаються у вигляді закреслених даних та повинні бути 

доступними для перегляду після внесення змін до тендерної 

документації. 

     Зазначена інформація оприлюднюється замовником 

відповідно до ст. 10 Закону 

Розділ 3. ІНСТРУКЦІЯ З ПІДГОТОВКИ ТЕНДЕРНОЇ ПРОПОЗИЦІЇ 

1 Зміст і спосіб подання 

тендерної пропозиції 

    Учасник повинен розмістити (завантажити) в електронну 

систему закупівель документи для підтвердження 

кваліфікаційних критеріїв та відсутності підстав для відмови 

учаснику в участі у процедурі закупівлі, інші документи, 

передбачені цією тендерною документацією у сканованому 

вигляду до кінцевого строку подання тендерних пропозицій. 

     Документи, що розміщуються учасником в системі, 

повинні бути належного рівня зображення та доступні до 

перегляду. 

     Тендерна пропозиція подається в електронному вигляді 

через електронну систему закупівель шляхом заповнення 

електронних форм з окремими полями, у яких зазначається 

інформація про ціну та завантаження файлів у текстових, 

табличних або графічних форматах за підписом посадової 

особи або представника учасника процедури закупівлі з:  

     -тендерною пропозицією ( згідно Додатку 2); 

     -інформацією та документами, що підтверджують 
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відповідність учасника кваліфікаційним критеріям;  

-інформацією щодо відповідності учасника вимогам, 

визначеним у ст. 17 Закону; 

-інформацією про необхідні технічні, якісні та кількісні 

характеристики предмета закупівлі відповідно до технічного 

завдання та технічних вимог.  

-документами, що підтверджують повноваження посадової 

особи або представника учасника процедури закупівлі щодо 

підпису документів тендерної пропозиції; 

-інформацією про субпідрядника (субпідрядників); 

-іншими документами, передбаченими цією 

документацією. 

При цьому електронний цифровий підпис тендерної 

пропозиції не є обов’язковим для іноземних учасників. 

 Кожна сторінка тендерної пропозиції  має бути завірена у 

відповідності до закону. 

Якщо документи, які вимагаються замовником відповідно 

до вимог цієї тендерної документації не передбачені чинним 

законодавством України (або законодавством іншої країни, в 

якій зареєстрований учасник-нерезидент) для учасника, то 

вони не подаються останніми, але замість них подається 

письмове пояснення (з посиланнями на відповідні норми 

законодавства) про причини неподання документів у складі 

тендерної пропозиції.  

   У разі допущення учасником формальних (несуттєвих) 

помилок, тендерна пропозиція такого учасника не 

відхиляється. 

     Формальними (несуттєвими) вважаються помилки, що 

пов’язані з оформленням тендерної пропозиції та не 

впливають на зміст пропозиції, а саме: 

    -відсутність нумерації сторінок, підписів, печаток на 

окремих документах (на всіх чи на окремих документах 

пропозиції);  

    -наявність технічних помилок та описок. 

      Технічною помилкою вважається:  

    -граматичні помилки, помилки у правописі, у розділових 

знаках тощо; 

    -орфографічні помилки та механічні описки в словах та 

словосполученнях, що зазначені в документах, підготовлених 

безпосередньо учасником та надані в складі тендерної 

пропозиції. Наприклад: зазначення в довідках русизмів, 

сленгових слів або технічних помилок; 

   -зазначення невірної назви документу, що підготовлений 

безпосередньо учасником, у разі якщо зміст такого документу 

повністю відповідає вимогам цієї документації; 

   -зазначення неповного переліку інформації в певному 

документі, в супереч вимогам тендерної документації, у разі 

якщо така інформація в повній мірі відображена у складі 

іншого документу; 

    -наявність зайвого фрагменту тексту, який не повинен бути 

зазначений в тексті. 

    -відсутність фрагменту тексту (розділових знаків, букв, 

слів, словосполучень і т.д.), який повинен бути. Технічною 

помилкою не вважається відсутність фрагменту тексту в 
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технічному завданні (обсяги і види робіт згідно технічного 

завдання); 

     Повноваження щодо підпису документів тендерної 

пропозиції учасника процедури закупівлі підтверджується 

випискою з протоколу засновників, або наказом про 

призначення, або довіреністю, або дорученням або іншим 

документом, що підтверджує повноваження посадової особи 

учасника на підписання документів. 

    Кожний учасник процедури закупівлі має право подати 

одну тендерну пропозицію в цілому по предмету закупівлі за 

формою, наведеною в  Додатку 2. 

2 Забезпечення тендерної 

пропозиції 

  Замовником вимагається надання Учасником забезпечення 

тендерної пропозиції у формі електронної банківської 

гарантії (безвідкличної, безумовної банківської гарантії, 

оформленої відповідно до вимог статей 560-562 Цивільного 

кодексу України та Положення про порядок здійснення 

банками операцій за гарантіями в національній та іноземних 

валютах, затвердженого постановою Правління 

Національного банку України від 15.12.2004р. №639), із 

зобов’язанням банку-гаранта у разі виникнення обставин, 

передбачених пунктом 3 цього ж Розділу, сплатити на 

рахунок Замовника (бенефіціара) суму забезпечення 

тендерної пропозиції, визначену в тендерній документації. 

При цьому додатково до банківської гарантії повинно бути 

надано банківську ліцензію та доручення (у разі наявності). У 

разі, якщо у банківській гарантії є посилання на договір про 

надання банківської гарантії - учасник надає його разом із 

банківською гарантією. Не подання в електронну систему 

вищезазначених документів до банківської гарантії у термін 

до кінцевого строку подання пропозиції є підставою для 

відхилення тендерної пропозиції. 

    Реквізити замовника: 

   Департамент житлово-комунального господарства 

Чернівецької міської ради  

   58029 м. Чернівці, вул. Героїв Майдану, 176,  

   Код ЄДРПОУ 25082708                                  

   Р/р 37323010042864 в ГУДКСУ в Чернівецькій обл. 

   МФО 856135 

    Розмір забезпечення тендерної пропозиції: 405 523 грн. 

(чотириста п’ять тисяч п’ятсот двадцять три гривні) 

    Гарантія має передбачати лише можливість сплати всієї 

суми, на яку вона видана (часткові сплати-заборонені). 

    Сума банківської гарантії  залишається незмінною.  

    Строк дії забезпечення тендерної пропозиції (банківської 

гарантії) – не менше 90 календарних днів з дати розкриття 

тендерної пропозиції (не раніше ніж до 12 січня 2019 року.). 

    Строк сплати за гарантією має становити 5(пять) бан-

ківських днів після одержання Гарантом письмової вимоги 

Бенефіціара. Гарантія має набувати чинності з дня її надання. 

    Застереження щодо випадків, у разі якщо забезпечення 

тендерної пропозиції не повертається учаснику вказані у 

пункті 3 цього Розділу. 

     Пропозиції, що не супроводжуються забезпеченням 

тендерної пропозиції, відхиляються Замовником відповідно 
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до ст. 30 Закону. 

      Усі витрати, пов’язані з наданням  забезпечення тендерної 

пропозиції, здійснюються за рахунок Учасника. 

3 Умови повернення чи 

неповернення забезпечення 

тендерної пропозиції 

   Забезпечення тендерної пропозиції повертається 

Учаснику протягом п’яти банківських днів з дня 

настання підстави для повернення забезпечення 

тендерної пропозиції в разі: 

-закінчення строку дії забезпечення тендерної пропозиції, 

зазначеного в тендерній документації; 

-укладення договору про закупівлю з Учасником, який став 

переможцем тендеру; 

-відкликання тендерної пропозиції до закінчення строку її 

подання; 

-закінчення процедури закупівлі в разі не укладення договору 

про закупівлю з жодним із Учасників, які подали тендерні 

пропозиції. 

Забезпечення тендерної пропозиції не повертається в разі: 
-відкликання тендерної пропозиції Учасником після 

закінчення строку її подання, але до того, як сплив строк, 

протягом якого тендерні пропозиції вважаються чинними; 

-непідписання Учасником, який став переможцем процедури 

торгів, договору про закупівлю; 

-ненадання переможцем у строк, визначений в абзаці другому 

частини третьої ст. 17 Закону, документів, що підтверджують 

відсутність підстав, передбачених ст.17 Закону; 

-ненадання переможцем процедури торгів забезпечення 

виконання договору про закупівлю після отримання 

повідомлення про намір укласти договір, якщо надання 

такого забезпечення передбачено тендерною документацією. 

4 Строк, протягом якого 

тендерні пропозиції є 

дійсними 

    Тендерні пропозиції вважаються дійсними протягом 90 днів 

з дати розкриття тендерних пропозицій. До закінчення цього 

строку замовник має право вимагати від учасників 

продовження строку дії тендерних пропозицій. 

Учасник має право: 

- відхилити таку вимогу, не втрачаючи при цьому наданого 

ним забезпечення тендерної пропозиції; 

- погодитися з вимогою та продовжити строк дії поданої 

ним тендерної пропозиції та наданого забезпечення тендерної 

пропозиції 

5 Кваліфікаційні критерії до 

учасників та вимоги, 

установлені статтею 17 

Закону 

    Критеріями, які висуваються з метою оцінки відповідності 

Учасників установленим кваліфікаційним та іншим вимогам  

є: 

     -наявність обладнання та матеріально-технічної бази;  

     -наявність працівників відповідної кваліфікації, які мають 

необхідні знання та досвід; 

     -наявність документального підтвердженого досвіду 

виконання аналогічного договору; 

      -вимоги, встановлені ст. 17 Закону. 

     Учасник подає, як частину його пропозиції, документи, що 

підтверджують відповідність Учасника встановленим 

кваліфікаційним та іншим вимогам згідно з Додатком 3. 

6 Інформація про технічні, 

якісні та кількісні 

характеристики предмета 

    Якість робіт повинна відповідати державним будівельним 

нормам. Матеріальні ресурси, що використовуються для 

виконання робіт повинні відповідати державним стандартам, 

http://zakon5.rada.gov.ua/laws/show/922-19/print1443605167065181#n308
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закупівлі будівельним нормам, іншим нормативним документам. 

     Учасник процедури закупівлі для підтвердження 

необхідних технічних, кількісних характеристик до 

проведення електронного аукціону повинен надати у складі 

тендерної пропозиції: 

    -гарантійний лист про відповідність пропозиції учасника 

технічним вимогам, із зазначенням переліку та обсягів робіт 

відповідно до технічного завдання  Замовника, викладеного в 

Додатку 1 без зазначення вартості кожної  окремої складової 

робіт; 

    -підсумкову відомість ресурсів до зведеного кошторису без 

зазначення поточних цін; 

    -у разі використання асфальтного заводу або за наявності 

договору із заводом на поставку асфальтобетонної суміші 

надаються скан-копії сертифікату відповідності якості 

УкрСепро на матеріали, з яких виготовляється асфальтно-

бетонна суміш; 

   -лабораторне заключення щодо використання підбору 

складових для приготування щебенево-піщаної суміші С-7. 

       Учасник для підтвердження якісних характеристик по 

предмету закупівлі надає інформацію про застосування 

заходів із захисту довкілля.   

      Учасник-переможець під час укладання договору надає 

договірну ціну, локальні кошториси, відомості ресурсів, 

розрахунок загальновиробничих витрат відповідно до своєї 

тендерної пропозиції за результатами проведеного аукціону. 

Вказані розрахунки надаються згідно з Правилами визначення 

вартості будівництва ДСТУ Б.Д.1.1-1.2013  

7 Інформація про субпідрядника 

(у випадку закупівлі робіт) 

    Учасник надає інформацію в тендерній пропозиції про 

повне найменування та місцезнаходження кожного суб’єкта 

господарювання, якого учасник планує залучати як 

субпідрядника  до виконання робіт у обсязі не менше ніж 20% 

від вартості договору про закупівлю. У разі якщо учасник не 

планує залучати субпідрядні організації, учасник надає 

письмову інформацію про це. 

8 Унесення змін або 

відкликання тендерної 

пропозиції учасником 

      Учасник має право внести зміни або відкликати свою 

тендерну пропозицію до закінчення строку її подання без 

втрати свого забезпечення тендерної пропозиції. Такі зміни 

або заява про відкликання тендерної пропозиції враховуються 

в разі, якщо їх отримано електронною системою закупівель 

до закінчення строку подання тендерних пропозицій. 

Розділ 4. ПОДАННЯ ТА РОЗКРИТТЯ ТЕНДЕРНОЇ ПРОПОЗИЦІЇ 

1 Кінцевий строк подання 

тендерної пропозиції 

    11.10.2018р. до 00.00 год. за Київським часом 
    Отримана тендерна пропозиція автоматично вноситься до 

реєстру. 

     Електронна система закупівель автоматично формує та 

надсилає повідомлення учаснику про отримання його 

пропозиції із зазначенням дати та часу. 

     Тендерні пропозиції, отримані електронною системою 

закупівель після закінчення строку подання, не приймаються 

та автоматично повертаються учасникам, які їх подали. 

2 Дата та час розкриття 

тендерної пропозиції 

     Дата і час розкриття тендерних пропозицій визначаються 

електронною системою закупівель автоматично та 

зазначаються в оголошенні про проведення процедури 
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відкритих торгів 

Розділ 5. ОЦІНКА ТЕНДЕРНОЇ ПРОПОЗИЦІЇ 

1 Перелік критеріїв та 

методика оцінки тендерної 

пропозиції із зазначенням 

питомої ваги критерію 

   Критерієм оцінки тендерних пропозицій є «Ціна». 

   Оцінка тендерних пропозицій проводиться автоматично 

електронною системою закупівель шляхом застосування 

електронного аукціону. 

До початку проведення електронного аукціону в 

електронній системі закупівель автоматично розкривається 

інформація про ціну та перелік усіх цін пропозицій, 

розміщений у порядку від найнижчої до найвищої ціни без 

зазначення найменувань інформації про учасників.  

Після оцінки пропозицій замовник розглядає тендерні 

пропозиції на відповідність вимогам тендерної документації з 

переліку учасників, починаючи з учасника , пропозиція якого 

за результатами оцінки визначена найбільш економічно 

вигідною. Найбільш економічно вигідною вважається 

пропозиція з найдешевшою ціною. Строк розгляду тендерної 

пропозиції, яка за результатом оцінки визначена найбільш 

економічно вигідною не повинен перевищувати 5 робочих 

днів з дня визначення найбільш економічно вигідної 

пропозиції. Строк розгляду може бути аргументовано 

продовжено Замовником до 20 робочих днів. У разі 

продовження строку розгляду тендерної пропозиції замовник 

оприлюднює повідомлення в електронній системі. 

У разі відхилення тендерної пропозиції, що за 

результатами оцінки визначена найбільш економічно 

вигідною, Замовник розглядає наступну тендерну 

пропозицію, з переліку учасників, що вважається найбільш 

економічно вигідною. 

За результатами розгляду та оцінки тендерної пропозиції 

Замовник визначає переможця та приймає рішення про намір 

укласти договір  згідно з Законом. 

Порядок розгляду та оцінки тендерних пропозицій 

визначений ст.28 Закону. Порядок проведення електронного 

аукціону визначено ст.29 Закону. 

Учасник повинен зазначити ціну тендерної пропозиції: 

-з ПДВ: у разі, коли суб’єкт господарювання згідно 

чинного законодавства України є платником податку та 

додану вартість; 

-без ПДВ: у разі, коли суб’єкт господарювання згідно 

чинного законодавства України не є платником ПДВ. 

2 Інша інформація      Все, що не передбачено в даній документації регулюється 

нормами чинного законодавства. 

    Замовник приймає рішення про відмову учаснику в участі у 

процедурі закупівлі та може відхилити тендерну пропозицію 

учасника у разі якщо учасник підпадає під дію  Закону 

України «Про санкції», Указу Президента від 15.05.2017р. 

№63/2017 «Про рішення Ради національної безпеки і оборони 

України від 15 березня 2017р. «Про застосування 

персональних спеціальних економічних та інших 

обмежувальних заходів (санкцій)», Указу Президента 

України від 15 травня 2017р. №133/2017 «Про рішення Ради 

національної безпеки і оборони України від 28 квітня 2017р. 

«Про застосування персональних спеціальних економічних та 
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інших обмежувальних заходів (санкцій)». 

3 Відхилення тендерних 

пропозицій 

  Тендерна пропозиція відхиляється замовником у разі якщо:  

1) Учасник: 

- не   відповідає   кваліфікаційним   критеріям, установле-

ним ст.16 Закону; 

- не надав забезпечення тендерної пропозиції; 

2) Переможець: 

- відмовився від підписання договору про закупівлю 

відповідно до вимог тендерної документації або укладення 

договору про закупівлю; 

- не надав документи, що підтверджують відсутність 

підстав, передбачених ст. 17 Закону; 

3) Наявні підстави, зазначені у ст. 17 і ч. 7 ст. 28 Закону; 

4) Тендерна пропозиція не відповідає умовам тендерної 

документації. 

Інформація про відхилення тендерної пропозиції протягом 

одного дня з дня прийняття рішення оприлюднюється в 

електронній системі закупівель та автоматично надсилається 

учаснику/переможцю, тендерна пропозиція якого відхилена 

через електронну систему закупівель 

Розділ 6. РЕЗУЛЬТАТИ ТОРГІВ ТА УКЛАДАННЯ ДОГОВОРУ ПРО ЗАКУПІВЛЮ 

1 Відміна замовником торгів 

чи визнання їх такими, що не 

відбулися 

     Замовник відміняє торги в разі: 

-відсутності подальшої потреби в закупівлі; 

-неможливості усунення порушень, що виникли через 

виявлені порушення законодавства з питань публічних 

закупівель; 

-порушення порядку оприлюднення оголошення про 

проведення процедури закупівлі та повідомлення про намір 

укласти договір, передбачених Законом; 

-подання для участі в них менше двох тендерних 

пропозицій; 

-допущення до оцінки менше двох тендерних пропозицій, 

(Стосується закупівель, які здійснюються на підставі ч.4 ст.10 

Закону); 

-відхилення всіх тендерних пропозицій згідно із Законом. 

    Про відміну процедури закупівлі за такими підставами має 

бути чітко визначено в тендерній документації. 

    Замовник має право визнати торги такими, що не 

відбулися, у разі: 

   -якщо ціна найбільш економічно вигідної тендерної 

пропозиції перевищує суму, передбачену замовником на 

фінансування закупівлі; 

    -якщо здійснення закупівлі стало неможливим унаслідок 

непереборної сили; 

    -скорочення видатків на здійснення закупівлі . 

   Повідомлення про відміну торгів або визнання їх такими, 

що не відбулися, оприлюднюється в електронній системі 

закупівель замовником протягом одного дня з дня прийняття 

замовником відповідного рішення та автоматично 

надсилається усім учасникам електронною системою 

закупівель 

2 Строк укладання договору       Замовник укладає договір про закупівлю з учасником, 

якого визнано переможцем торгів, протягом строку дії його 

пропозиції, не пізніше ніж через двадцять днів з дня 
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прийняття рішення про намір укласти договір про закупівлю 

відповідно до вимог тендерної документації та пропозиції 

учасника-переможця. 

     З метою забезпечення права на оскарження рішень 

замовника договір про закупівлю не може бути укладено 

раніше ніж через десять днів з дати оприлюднення на веб-

порталі Уповноваженого органу повідомлення про намір 

укласти договір про закупівлю. 

     Переможець торгів у строк, що не перевищує п’яти днів з 

дати оприлюднення на веб-порталі Уповноваженого органу 

повідомлення про намір укласти договір, повинен надати  

замовнику документи, що підтверджують відсутність підстав, 

визначених ч. 1, 2 ст. 17 Закону (додаток 3). 

     Учасник-переможець під час укладання договору надає 

замовнику договірну ціну, локальні кошториси, відомості 

ресурсів, розрахунок загальновиробничих витрат відповідно 

до своєї тендерної пропозиції за результатами проведеного 

аукціону. Вказані розрахунки надаються згідно з Правилами 

визначення вартості будівництва ДСТУ Б.Д.1.1-1.2013 

3 Проект договору про закупівлю      Проект договору  зазначено в Додатку 4. 

    Учасник, подаючи тендерну пропозицію, погоджується з 

умовами проекту договору, що містяться в Додатку 4. 

     Подання окремого документу про згоду з істотними 

умовами договору не вимагається. 

4 Істотні умови, що 

обов’язково включаються до 

договору про закупівлю 

Договір про закупівлю укладається відповідно до норм 

Цивільного кодексу України та Господарського кодексу 

України з урахуванням особливостей, визначених Законом. 

 Умови договору про закупівлю не повинні відрізнятися від 

змісту тендерної пропозиції за результатами аукціону (у тому 

числі ціни за одиницю товару) переможця процедури 

закупівлі. Істотні умови договору про закупівлю не можуть 

змінюватися після його підписання до виконання зобов’язань 

сторонами в повному обсязі, крім випадків: 

1) зменшення обсягів закупівлі, зокрема з урахуванням 

фактичного обсягу видатків замовника; 

2) покращення якості предмета закупівлі за умови, що таке 

покращення не призведе до збільшення суми, визначеної в 

договорі; 

3) продовження строку дії договору та виконання 

зобов’язань щодо передання товару, виконання робіт, надання 

послуг у разі виникнення документально підтверджених 

об’єктивних обставин, що спричинили таке продовження, у 

тому числі непереборної сили, затримки фінансування витрат 

замовника, за умови, що такі зміни не призведуть до 

збільшення суми, визначеної в договорі; 

4) узгодженої зміни ціни в бік зменшення (без зміни 

кількості (обсягу) та якості робіт); 

5) зміни ціни у зв’язку із зміною ставок податків і зборів 

пропорційно до змін таких ставок; 

6) зміни встановленого згідно із законодавством органами 

державної статистики індексу споживчих цін, зміни курсу 

іноземної валюти, зміни біржових котирувань або показників 

Platts, регульованих цін (тарифів) і нормативів, які 

застосовуються в договорі про закупівлю, у разі встановлення 
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в договорі про закупівлю порядку зміни ціни; 

Договір про закупівлю є нікчемним у разі: 

-його укладення з порушенням вимог ч. 4 ст. 36 Закону; 

-його укладення в період оскарження процедури закупівлі 

відповідно до ст. 18 Закону; 

-його укладення з порушенням строків, передбачених ч.2 

ст.32 та абз.8 ч.3 ст.35 Закону, крім випадків зупинення 

перебігу строків у зв’язку з розглядом скарги органом 

оскарження відповідно до ст. 18 Закону.  

Істотними є умови, визначені такими за Законом чи 

необхідні для договорів цього виду, а саме: 

- предмет договору; 

- найменування (види, обсяги робіт); 

- вимоги до якості; 

- умови виконання робіт; 

- ціна договору; 

- відповідальність сторін за порушення умов договору; 

- строк дії договору. 

Перелічені істотні умови включено до проекту договору.  

5 Дії замовника при відмові 

переможця торгів підписати 

договір про закупівлю 

     У разі відмови переможця торгів від підписання договору 

про закупівлю відповідно до вимог тендерної документації 

або не укладання договору про закупівлю з вини учасника у 

строк, визначений законом, або ненадання переможцем 

документів, що підтверджують відсутність підстав, 

передбачених ст.17 закону, замовник відхиляє тендерну 

пропозицію такого учасника та визначає переможця серед тих 

учасників, строк дії тендерної пропозиції яких ще не минув. 

6 Забезпечення виконання 

договору про закупівлю  

    Учасник-переможець не пізніше дати укладення договору 

про закупівлю вносить забезпечення виконання  договору в 

розмірі 3% вартості договору у формі депозиту на рахунок 

замовника: 

    Реквізити замовника: 

   Департамент житлово-комунального господарства 

Чернівецької міської ради  

   58029 м. Чернівці, вул. Героїв Майдану, 176,  

   Код ЄДРПОУ 25082708                                  

   Р/р 37323010042864 в ГУДКСУ в Чернівецькій обл. 

   МФО 856135 

    Кошти, що надійшли як забезпечення виконання договору 

(у разі якщо вони не повертаються), підлягають 

перерахуванню до міського бюджету.  

     Замовник повертає забезпечення виконання договору про 

закупівлю після виконання учасником-переможцем договору, 

а також у разі визнання судом результатів процедури 

закупівлі або договору про закупівлю недійсними та у 

випадках, передбачених ст.37 Закону України «Про публічні 

закупівлі», а також згідно з умовами, зазначеними в договорі, 

але не пізніше ніж протягом п’яти банківських днів з дня 

настання зазначених обставин. 
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ДОДАТОК 1 

 

ТЕХНІЧНЕ ЗАВДАННЯ 

До уваги учасників:  

Вважати зазначені у технічному завданні посилання на конкретні торгівельну марку 

чи фірму, патент, конструкцію або тип предмета закупівлі, джерело його походження або 

виробника такими, що містять вираз «або еквівалент». 

 

ВИДИ ТА ОБСЯГИ РОБІТ  

№ п/п 

Обґрунтуван-   
ня (шифр 

норми) Найменування  робіт і  витрат 
Одиниця  
виміру Кількість 

1 2 3 4  

1 РН18-2-1 Розбирання бортових каменів (бордюрів) 100 м 59,45 

3 РН18-2-1 Розбирання бортових каменів (поребриків) 100 м 22,5 

5 РН18-1-5 
Розбирання асфальтобетонних покриттів проїзної частини 

механізованим способом (Н=10 см) 
100 м3 3 

7 РН18-1-5 
Розбирання асфальтобетонних покриттів тротуарів 

механізованим способом (Н= 5см) 
100 м3 2,175 

9 РН18-1-1 
Розбирання покриттів та основ бруківки з булижного 

каменю механізованим способом ( 1885 м2) 
100 м3 1,131 

11 
РН20-12-1     
Кдем=0,7 

Монтаж дрібних металоконструкцій вагою до 0,1 т. 
Демонтаж. 

т 48,16 

13 РН16-89-4 
Ремонт окремих ділянок  цегляних горловин оглядових 

каналізаційних колодязів зі заміною люка (встановленням 2 
решіток), поверхня з твердим покриттям 

колодязь 34 

14 С113-750 
Люк чавунний з гратами для дощоприймального колодязя 

ДБ-1 400х800 
шт 34 

15 РН16-89-4 
Ремонт зливових перехватів зі заміною люка, поверхня з 

твердим покриттям 
колодязь 10 

16 С113-750 
Люк чавунний з гратами для дощоприймального колодязя 

ДБ-1 400х800 
шт 10 

18 РН20-41-2 
Навантаження сміття екскаваторами на автомобілі-

самоскиди, місткість ковша екскаватора 0,4 м3. 
100 тонн 14,841625 

19 С311-15-М-БП Перевезення сміття до 15 км, без завантаження т 1484,1625 

    Разом 

  В тому числі вартість матеріалів, виробів і конструкцій 

Розділ 1 Дорожній одяг 

20 РН18-29-2 
Установлення бортових каменів бетонних і залізобетонних 

при інших видах покриттів 
100 м 63,44 

21 СП2-201 Бордюр гранітний сірий м 6344 

22 РН18-3-1 

Знімання асфальтобетонних покриттів доріг за допомогою 
машин для холодного фрезерування асфальтобетонних 

покриттів шириною фрезерування 2100 мм, глибиною 
фрезерування 50 мм 

1000 м2 26,815 

23 
РН18-3-2     
Красх=10, 

На кожні 10 мм зміни глибини фрезерування додавати або 
виключати до норми 18-3-1 

1000 м2 26,815 

24 С331-34-3 Перевезення відфрезерованого асфальтобетону т 6435,6 

25 РН18-12-8 
Улаштування дорожніх корит коритного профілю із 

застосуванням екскаваторів, глибина корита до 500 мм 
100 м2 111,55 

26 С311-15-БП Перевезення грунту до 15 км, без завантаження т 7808 

27 РН18-20-2 
Улаштування підстильних та вирівнювальних шарів основи 

з піщано-гравійної суміші 
100 м3 27,875 

28 ДН2-56-1 

Приготування органо-мінеральної суміші в 
грунтозмішувальній установці: 40% фрезерований а/б, 60% 

щебенево-піщана суміш (з 4% цементу та 2% бітумної 
емульсії) 

100 м3 20,5809 

29 С1421-9455-3 Щебенево-піщана суміш С-7 м3 1234,8 

30 С111-1324 
Шлакопортландцемент загальнобудівельного та 

спеціального призначення, марка 400 
т 128,1 
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31 С111-1901 Емульсія бітумна, дорожна т 64 

32 С331-32 
Перевезення заповнювачів природних що транспортуються 

навалом, самоскидами на відстань до 5 км 
т 2037,42 

33 ДН2-11-3 

Влаштування основи дорожнього одягу з щебенево-
піщаної суміші обробленої цементом товщиною шару 18 см 
асфальтоукладачем TITAN 423, при ширині укладання 3,5 

м (15 см) 

1000 м2 11,155 

34 
ДН2-11-10     
Красх=-3, 

Влаштування основи дорожнього одягу з щебенево-
піщаної суміші обробленої цементом товщиною шару 18 см 
асфальтоукладачем TITAN 423, при зміні товщини на кожні 

1 см додавати або виключати 

1000 м2 11,155 

35 РН18-58-1 Розливання бітумної емульсії ( 0,6 л/м2) т 22,782 

36 РН18-44-1 
Улаштування покриття з гарячих асфальтобетонних 

сумішей асфальтоукладальником при ширині смуги до 3,5 
м [нижнього шару товщиною 70 мм]. (10 см) 

1000 м2 37,97 

37 
РН18-44-2     
Красх=6, 

На кожні 5 мм зміни товщини шару додавати або вилучати 
до норми 18-44-1 

1000 м2 37,97 

38 С14-219848 АБ Кр.Щ.тА.М1 т 9105,2 

39 РН18-58-1 Розливання в'яжучих матеріалів т 13,6674 

40 РН18-44-3 
Улаштування покриття з гарячих асфальтобетонних 

сумішей асфальтоукладальником при ширині смуги до 3,5 
м [верхнього шару товщиною 50 мм]. (5 см) 

1000 м2 37,97 

41 С14-219848 АБ Др.Щ.тА.М1 т 4586,7 

Розділ 2 Влаштування тротуарів 

42 РН18-30-2ЗМ Установлення бетонних поребриків на щебеневу основу м 3760,2 

43 СП2-851 Поребрик БР100х20х8 пог. м 3760,2 

44 РН18-12-7 
Улаштування дорожніх корит коритного профілю із 

застосуванням екскаваторів, глибина корита до 250 мм 
(Н=10 см) 

100 м2 91,06 

45 С311-15-БП Перевезення грунту до 15 км, без завантаження т 1456,96 

46 
РН18-47-1     

Кмат=0, 
Улаштування основ під тротуари товщиною 12 см із суміші 

щебеневої фр. 20-40 мм (Н=15см) 
100 м2 91,06 

47 
РН18-47-2     
Красх=3,  
Кмат=0, 

На кожний 1 см зміни товщини шару додавати або 
виключати до норми 18-47-1 

100 м2 91,06 

48 СП9-1236 Суміш щебенева фр. 20-40 м3 1365,9 

49 
РН18-47-1     

Кмат=0, 
Улаштування основ під тротуари товщиною 12 см із 

цементно-пісчаної суміші (Н=5см) 
100 м2 91,06 

50 
РН18-47-2     
Красх=-9,  
Кмат=0, 

На кожний 1 см зміни товщини шару додавати або 
виключати до норми 18-47-1 

100 м2 91,06 

51 СП1-180-91-1 
Суміш цементно-пісчана напівсуха (М400 в співвідношенні 

1:7) - під тротуари 
м3 400 



15 

52 СП1-180-91-2 
Суміш цементно-пісчана напівсуха (М400 в співвідношенні 

1:4) - під проїзди 
м3 55,3 

53 

ЕН27-65-3ЗМ  ; 
ДСТУ-Н Б 

Д.2.4-21:2012; 
п.4.4   

Котз=1,15  
Ктзм=1,15 

Улаштування покриття з фігурних елементів мощення з 
заповненням швів піском ; (Окремі види ремонтно-

будівельних робіт, не охоплених збірниками РЕКНр, а 
технологія їхнього виконання аналогічна новому 

будівництву або реконструкції будинків, будівель та споруд, 
можуть нормуватися відповідно або за нормами збірників 

РЕКН на нове будівництво із застосуванням до витрат 
праці робітників, зайнятих на ремонтно-будівельних 
роботах, і до часу експлуатації машин та механізмів 

коефіцієнту 1,15) 

1000 м2 9,106 

54 СП1-3322 Круг відрізний алмазний, діаметр 230 мм шт 77,401 

55 С1421-10439-1 Бруковані елементи "Римскьий камінь" (Н=6см) (сіра) м2 953 

56 С1421-10439-2 Бруковані елементи "Римскьий камінь" (Н=6см) (чорна) м2 935 

57 С1421-10439-3 Бруковані елементи "Римскьий камінь" (Н=6см) (червона) м2 2430 

58 С1421-104394 Бруковані елементи "Старе місто" (Н=6см) (сіра) м2 3603 

59 С1421-10439-5 Бруковані елементи 20х20 без фасок  (Н=6см) (чорна) м2 830 

60 С1421-10439-6 Бруковані елементи "Квадрат" (Н=6см) (чорна) м2 100 

61 С1421-10439-7 Бруковані елементи "Квадрат" (Н=6см) (біла) м2 100 

62 С1421-10439-8 Тактильна плитка бетонна 30х30 (Н=6см) м2 155 

    Разом по розділу 2 Влаштування тротуарів 

  В тому числі вартість матеріалів, виробів і конструкцій 

Розділ 3 Озеленення 

63 РН18-79-4 Очищення ділянки під озеленення від сміття 100 м2 50,17 

64 РН18-79-3 Розбивання ділянки під озеленення 100 м2 50,17 

65 РН18-98-1 
Улаштування корита механізованим способом, глибина 

корита 40 см (загальна висота корита 10см) 
100 м2 50,17 

66 
РН18-98-3     
Красх=-3, 

На кожні 10 см зміни глибини корита додавати або 
виключати при улаштуванні корита під квітники 

механізованим способом до норми 18-98-1 
100 м2 50,17 
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67 РН20-41-3 
Навантаження грунту екскаваторами на автомобілі-

самоскиди, місткість ковша екскаватора 0,5 м3. 
100 тонн 8,0272 

68 С311-15-БП Перевезення грунту до 15 км, без завантаження т 802,72 

69 РН18-97-4 
Підготовка грунту для влаштування партерного та 

звичайного газонів вручну з внесенням рослинної землі 
шаром 15 см (5 см) 

100 м2 50,17 

70 
РН18-97-5     
Красх=-2, 

На кожні 5 см зміни товщини шару додавати або виключати 
до норм 18-97-3, 18-97-4 

100 м2 50,17 

71 РН18-97-6 
Посів газонів партерних, мавританських та звичайних 

вручну 
100 м2 50,17 

72 
РН18-85-2     
Кдем=0,8 

Садіння дерев та кущів з круглою грудкою землі розміром 
0,3х0,3 м вручну. Демонтаж. 

10 шт 0,3 

73 РН18-85-2 
Садіння дерев та кущів з круглою грудкою землі розміром 

0,3х0,3 м вручну 
10 шт 0,3 

74 РН18-82-2 
Підготовка вручну стандартних місць для садіння дерев та 
кущів з круглою грудкою землі розміром 0,2 м х 0,15 м та 

0,25 м х 0,2 м з додаванням рослинної землі до 25% 
10 ям 10,9 

75 РН18-85-1 
Садіння дерев та кущів з круглою грудкою землі розміром 

0,2х0,15 м та 0,25х0,2 м вручну 
10 шт 10,9 

76 СП2-224-1 Самшит вічнозелений шт 109 

Розділ 4 Організація дорожнього руху 

77 

ЕН27-51-1ЗМ  ; 
ДСТУ-Н Б 

Д.2.4-21:2012; 
п.4.4   

Котз=1,15  
Ктзм=1,15 

Установлення обмежувальних стовпичків ; (Окремі види 
ремонтно-будівельних робіт, не охоплених збірниками 

РЕКНр, а технологія їхнього виконання аналогічна новому 
будівництву або реконструкції будинків, будівель та споруд, 
можуть нормуватися відповідно або за нормами збірників 

РЕКН на нове будівництво із застосуванням до витрат 
праці робітників, зайнятих на ремонтно-будівельних 
роботах, і до часу експлуатації машин та механізмів 

коефіцієнту 1,15) 

10 стовпчиків 23,1 

78 С1424-11612 
Суміші бетонні готові важкі, клас бетону В15 [М200], 

крупність заповнювача більше 20 до 40 мм 
м3 45,36 

79 РН18-61-1ЗМ 
Установлення дорожнiх знакiв на металевих стояках 

(40х40х80см) 
100шт 1,2 

80 РН18-61-4 
При установленні додаткових щитків додавати до норм 18-

61-1, 18-61-2, 18-61-3 
100 знаков 1,71 

81 С115-126 Вартість щитків дорожніх знаків 100шт 2,84 
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82 С1416-8669 Опори дорожнiх знакiв шт 120 

83 С1424-11600 
Сумiшi бетоннi готовi важкi, клас бетону В15 [М200], 

крупнiсть заповнювача бiльше 40 мм 
м3 15,36 

84 

ЕН27-47-1  ; 
ДСТУ-Н Б 

Д.2.4-21:2012; 
п.4.4   

Котз=1,15  
Ктзм=1,15 

Нанесення горизонтальної дорожньої розмітки пластиком 
холодного нанесення маркірувальними машинами, тип лінії 
1.1, 1.3, 1.2, 1.5, 1.6, 1.7, 1.8, 1.17 ; (Окремі види ремонтно-

будівельних робіт, не охоплених збірниками РЕКНр, а 
технологія їхнього виконання аналогічна новому 

будівництву або реконструкції будинків, будівель та споруд, 
можуть нормуватися відповідно або за нормами збірників 

РЕКН на нове будівництво із застосуванням до витрат 
праці робітників, зайнятих на ремонтно-будівельних 
роботах, і до часу експлуатації машин та механізмів 

коефіцієнту 1,15) 

км лінії 7,25 

85 С1-2318-1 Скляні кульки імпортні кг 253,83 

86 С1-2319-1 Холодний пластик, колір білий кг 4866,6747 

87 С1-2319-3 Холодний пластик, колір жовтий кг 199,8945 

88 С1-2832 Затверджувач кг 98,7638 

89 

ЕН27-47-2  ; 
ДСТУ-Н Б 

Д.2.4-21:2012; 
п.4.4   

Котз=1,15  
Ктзм=1,15 

Нанесення горизонтальної дорожньої розмітки пластиком 
холодного нанесення маркірувальними машинами за 
трафаретом, тип лінії 1.12,1.13, 1.14.1, 1.14.2, 1.16 ; 

(Окремі види ремонтно-будівельних робіт, не охоплених 
збірниками РЕКНр, а технологія їхнього виконання 

аналогічна новому будівництву або реконструкції будинків, 
будівель та споруд, можуть нормуватися відповідно або за 

нормами збірників РЕКН на нове будівництво із 
застосуванням до витрат праці робітників, зайнятих на 
ремонтно-будівельних роботах, і до часу експлуатації 

машин та механізмів коефіцієнту 1,15) 

10 м2 111,42 

90 С1-2318-1 Скляні кульки імпортні кг 334,26 

91 С1-2319-1 Холодний пластик, колір білий кг 4865,446 

92 С1-2319-2 Холодний пластик, колір червоний кг 1551,42 

93 С1-2832 Затверджувач кг 132,9661 

Розділ 5 Організація дорожнього руху (тимчасова) 

94 РН18-61-1ЗМ 
Установлення дорожнiх знакiв на металевих стояках 

(40х40х80см) 
100шт 0,7 

95 РН18-61-4 
При установленні додаткових щитків додавати до норм 18-

61-1, 18-61-2, 18-61-3 
100 знаков 0,24 
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96 С115-126 Вартість щитків дорожніх знаків 100шт 0,94 

97 С1416-8669 Опори дорожнiх знакiв шт 70 

98 С1424-11600 
Сумiшi бетоннi готовi важкi, клас бетону В15 [М200], 

крупнiсть заповнювача бiльше 40 мм 
м3 8,96 

99 

ЕН27-47-1  ; 
ДСТУ-Н Б 

Д.2.4-21:2012; 
п.4.4   

Котз=1,15  
Ктзм=1,15 

Нанесення горизонтальної дорожньої розмітки пластиком 
холодного нанесення маркірувальними машинами, тип лінії 
1.1, 1.3, 1.2, 1.5, 1.6, 1.7, 1.8, 1.17 ; (Окремі види ремонтно-

будівельних робіт, не охоплених збірниками РЕКНр, а 
технологія їхнього виконання аналогічна новому 

будівництву або реконструкції будинків, будівель та споруд, 
можуть нормуватися відповідно або за нормами збірників 

РЕКН на нове будівництво із застосуванням до витрат 
праці робітників, зайнятих на ремонтно-будівельних 
роботах, і до часу експлуатації машин та механізмів 

коефіцієнту 1,15) 

км лінії 8,409 

100 С1-2318-1 Скляні кульки імпортні кг 247,35 

101 С1-2319-3 Холодний пластик, колір жовтий кг 4919,7915 

102 С1-2832 Затверджувач кг 98,395 

103 

ЕН27-47-2  ; 
ДСТУ-Н Б 

Д.2.4-21:2012; 
п.4.4   

Котз=1,15  
Ктзм=1,15 

Нанесення горизонтальної дорожньої розмітки пластиком 
холодного нанесення маркірувальними машинами за 
трафаретом, тип лінії 1.12,1.13, 1.14.1, 1.14.2, 1.16 ; 

(Окремі види ремонтно-будівельних робіт, не охоплених 
збірниками РЕКНр, а технологія їхнього виконання 

аналогічна новому будівництву або реконструкції будинків, 
будівель та споруд, можуть нормуватися відповідно або за 

нормами збірників РЕКН на нове будівництво із 
застосуванням до витрат праці робітників, зайнятих на 
ремонтно-будівельних роботах, і до часу експлуатації 

машин та механізмів коефіцієнту 1,15) 

10 м2 29,62 

104 С1-2318-1 Скляні кульки імпортні кг 87,86 

105 С1-2319-3 Холодний пластик, колір жовтий кг 1767,349 

106 С1-2832 Затверджувач кг 35,352 

Розділ 6 Світлофорний об'єкт 1 

107 
Е1-164-2     

Котз=1,025  
Ктзм=1,025 

Розробка грунту вручну в траншеях глибиною до 2 м без 
крiплень з укосами, група грунтiв 2 

100м3 0,016 

108 
Е33-255-2     
Котз=1,025  
Ктзм=1,025 

Улаштування монолiтних бетонних фундаментiв, 
заглиблених на рiзних вiдмiтках з опорою 

м3 1,6 

109 
Е9-56-1     

Котз=1,025  
Ктзм=1,025 

Монтаж опор вiльно стоячих висотою до 25 м т 0,2 
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110 С113-134-1 Колонка світлофорна (з консолею) шт 1 

111 С113-134-2 Колонка світлофорна (з двома консолями) шт 1 

112 М8-543-2 
Свiтлофор з кiлькiстю ламп до трьох, що установлюється 

на конструкцiї на стiнi або колонi 
шт 8 

113 С111-1903-2 Світлофор Т1.3 з ТВЧ шт 4 

114 С111-1903-1 Світлофор П1.1 з ТВЧ шт 4 

115 М11-31-1ЗМ Монтаж кнопки виклику шт 4 

116 М11-31-1ЗМ Монтаж звукового пристрою ПЗС1-АТ шт 4 

117 М8-102-1 Монтаж коробки з вимикачем шафа 1 

118 М8-102-1 Монтаж шафи керування або регулювання шафа 1 

119 С111-1903-4 Кнопка виклику шт 4 

120 С111-1903-5 Оповіщувач звуковий ПЗС1-АТ шт 4 

121 С111-1903-3 Контролер КДК-16 шт 1 

122 М8-149-1 
Кабель до 35 кВ, що пiдвiшується на тросi, маса 1 м до 1 кг 

(КВВГ, СІП) 
100 м 0,31 

123 С153-25 
Кабелi контрольнi з мiдними жилами, з полiвiнiлхлоридною 
iзоляцiєю та оболонкою, марка КВВГ, число жил та перерiз 

14х1,5 мм2 
1000м 0,015 

124 С153-26 
Кабелi контрольнi з мiдними жилами, з полiвiнiлхлоридною 
iзоляцiєю та оболонкою, марка КВВГ, число жил та перерiз 

19х1,5 мм2 
1000м 0,016 

125 М8-412-6 

Провiд перший одножильний або багатожильний у 
загальному обплетеннi у прокладених трубах або 

металорукавах, сумарний перерiз до 120 мм2 (КВВГ, СІП, 
ВВГ) 

100 м 0,85 

126 С153-26 
Кабелi контрольнi з мiдними жилами, з полiвiнiлхлоридною 
iзоляцiєю та оболонкою, марка КВВГ, число жил та перерiз 

19х1,5 мм2 
1000м 0,012 

127 С153-25 
Кабелi контрольнi з мiдними жилами, з полiвiнiлхлоридною 
iзоляцiєю та оболонкою, марка КВВГ, число жил та перерiз 

14х1,5 мм2 
1000м 0,012 

128 С153-23 
Кабелi контрольнi з мiдними жилами, з полiвiнiлхлоридною 
iзоляцiєю та оболонкою, марка КВВГ, число жил та перерiз 

7х1,5 мм2 
1000м 0,028 

129 С153-21 
Кабелi контрольнi з мiдними жилами, з полiвiнiлхлоридною 
iзоляцiєю та оболонкою, марка КВВГ, число жил та перерiз 

4х1,5 мм2 
1000м 0,02 

130 С152-36-1 
Двожильний кабель напругою до 660 В перерiз 2х1,5 мм2 

(ВВГ) 
1000м 0,012 
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131 С157-403 
Самонесучий ізольований провід, марка СІП-5нг, перерiз 

2х16 мм2 
1000м 0,27 

132 С111-1740 
Дрiт сталевий низьковуглецевий рiзного призначення 

оцинкований, дiаметр 4 мм 
кг 31 

133 С111-1855-1 Заклепки шт 24 

134 С111-951-1 Тарлеп шт 2 

135 С1515-25-1 Коробка клемна шт 2 

136 С1545-51-1 Затискач 100шт 0,04 

137 С1515-22-1 Скрепа стальна шт 8 

138 С113-953-1 Труба поліхлорвінілова, діаметр 25 мм м 8 

139 С1545-488 Стальна бандажна стрічка для кріплення гаків СOT 37 м 12 

140 С113-1879 Хомут iз шурупом дiам. 20 мм шт 12 

Розділ 7 Світлофорний об'єкт 2 

141 
Е1-164-2     

Котз=1,025  
Ктзм=1,025 

Розробка грунту вручну в траншеях глибиною до 2 м без 
крiплень з укосами, група грунтiв 2 

100м3 0,016 

142 
Е33-255-2     
Котз=1,025  
Ктзм=1,025 

Улаштування монолiтних бетонних фундаментiв, 
заглиблених на рiзних вiдмiтках з опорою 

м3 1,6 

143 
Е9-56-1     

Котз=1,025  
Ктзм=1,025 

Монтаж опор вiльно стоячих висотою до 25 м т 0,2 

144 С113-134-1 Колонка світлофорна (з консолею) шт 1 

145 С113-134-2 Колонка світлофорна (з двома консолями) шт 1 

146 М8-543-2 
Свiтлофор з кiлькiстю ламп до трьох, що установлюється 

на конструкцiї на стiнi або колонi 
шт 8 

147 С111-1903-2 Світлофор Т1.3 з ТВЧ шт 4 

148 С111-1903-1 Світлофор П1.1 з ТВЧ шт 4 

149 М11-31-1ЗМ Монтаж кнопки виклику шт 4 

150 М11-31-1ЗМ Монтаж звукового пристрою ПЗС1-АТ шт 4 

151 М8-102-1 Монтаж коробки з вимикачем шафа 1 

152 М8-102-1 Монтаж шафи керування або регулювання шафа 1 

153 С111-1903-4 Кнопка виклику шт 4 

154 С111-1903-5 Оповіщувач звуковий ПЗС1-АТ шт 4 
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155 С111-1903-3 Контролер КДК-16 шт 1 

156 М8-149-1 
Кабель до 35 кВ, що пiдвiшується на тросi, маса 1 м до 1 кг 

(КВВГ, СІП) 
100 м 0,31 

157 С153-25 
Кабелi контрольнi з мiдними жилами, з полiвiнiлхлоридною 
iзоляцiєю та оболонкою, марка КВВГ, число жил та перерiз 

14х1,5 мм2 
1000м 0,015 

158 С153-26 
Кабелi контрольнi з мiдними жилами, з полiвiнiлхлоридною 
iзоляцiєю та оболонкою, марка КВВГ, число жил та перерiз 

19х1,5 мм2 
1000м 0,016 

159 М8-412-6 

Провiд перший одножильний або багатожильний у 
загальному обплетеннi у прокладених трубах або 

металорукавах, сумарний перерiз до 120 мм2 (КВВГ, СІП, 
ВВГ) 

100 м 0,85 

160 С153-26 
Кабелi контрольнi з мiдними жилами, з полiвiнiлхлоридною 
iзоляцiєю та оболонкою, марка КВВГ, число жил та перерiз 

19х1,5 мм2 
1000м 0,012 

161 С153-25 
Кабелi контрольнi з мiдними жилами, з полiвiнiлхлоридною 
iзоляцiєю та оболонкою, марка КВВГ, число жил та перерiз 

14х1,5 мм2 
1000м 0,012 

162 С153-23 
Кабелi контрольнi з мiдними жилами, з полiвiнiлхлоридною 
iзоляцiєю та оболонкою, марка КВВГ, число жил та перерiз 

7х1,5 мм2 
1000м 0,028 

163 С153-21 
Кабелi контрольнi з мiдними жилами, з полiвiнiлхлоридною 
iзоляцiєю та оболонкою, марка КВВГ, число жил та перерiз 

4х1,5 мм2 
1000м 0,02 

164 С152-36-1 
Двожильний кабель напругою до 660 В перерiз 2х1,5 мм2 

(ВВГ) 
1000м 0,012 

165 С157-403 
Самонесучий ізольований провід, марка СІП-5нг, перерiз 

2х16 мм2 
1000м 0,27 

166 С111-1740 
Дрiт сталевий низьковуглецевий рiзного призначення 

оцинкований, дiаметр 4 мм 
кг 31 

167 С111-1855-1 Заклепки шт 24 

168 С111-951-1 Тарлеп шт 2 

169 С1515-25-1 Коробка клемна шт 2 

170 С1545-51-1 Затискач 100шт 0,04 

171 С1515-22-1 Скрепа стальна шт 8 

172 С113-953-1 Труба поліхлорвінілова, діаметр 25 мм м 8 

173 С1545-488 Стальна бандажна стрічка для кріплення гаків СOT 37 м 12 

174 С113-1879 Хомут iз шурупом дiам. 20 мм шт 12 

Розділ 8 Світлофорний об'єкт 3 

175 
Е1-164-2     

Котз=1,025  
Ктзм=1,025 

Розробка грунту вручну в траншеях глибиною до 2 м без 
крiплень з укосами, група грунтiв 2 

100м3 0,016 

176 
Е33-255-2     
Котз=1,025  
Ктзм=1,025 

Улаштування монолiтних бетонних фундаментiв, 
заглиблених на рiзних вiдмiтках з опорою 

м3 1,6 

177 
Е9-56-1     

Котз=1,025  
Ктзм=1,025 

Монтаж опор вiльно стоячих висотою до 25 м т 0,2 
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178 С113-134-1 Колонка світлофорна (з консолею) шт 1 

179 С113-134-2 Колонка світлофорна (з двома консолями) шт 1 

180 М8-543-2 
Свiтлофор з кiлькiстю ламп до трьох, що установлюється 

на конструкцiї на стiнi або колонi 
шт 8 

181 С111-1903-2 Світлофор Т1.3 з ТВЧ шт 4 

182 С111-1903-1 Світлофор П1.1 з ТВЧ шт 4 

183 М11-31-1ЗМ Монтаж кнопки виклику шт 4 

184 М11-31-1ЗМ Монтаж звукового пристрою ПЗС1-АТ шт 4 

185 М8-102-1 Монтаж коробки з вимикачем шафа 1 

186 М8-102-1 Монтаж шафи керування або регулювання шафа 1 

187 С111-1903-4 Кнопка виклику шт 4 

188 С111-1903-5 Оповіщувач звуковий ПЗС1-АТ шт 4 

189 С111-1903-3 Контролер КДК-16 шт 1 

190 М8-149-1 
Кабель до 35 кВ, що пiдвiшується на тросi, маса 1 м до 1 кг 

(КВВГ, СІП) 
100 м 0,31 

191 С153-25 
Кабелi контрольнi з мiдними жилами, з полiвiнiлхлоридною 
iзоляцiєю та оболонкою, марка КВВГ, число жил та перерiз 

14х1,5 мм2 
1000м 0,015 

192 С153-26 
Кабелi контрольнi з мiдними жилами, з полiвiнiлхлоридною 
iзоляцiєю та оболонкою, марка КВВГ, число жил та перерiз 

19х1,5 мм2 
1000м 0,016 

193 М8-412-6 

Провiд перший одножильний або багатожильний у 
загальному обплетеннi у прокладених трубах або 

металорукавах, сумарний перерiз до 120 мм2 (КВВГ, СІП, 
ВВГ) 

100 м 0,85 
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194 С153-26 
Кабелi контрольнi з мiдними жилами, з полiвiнiлхлоридною 
iзоляцiєю та оболонкою, марка КВВГ, число жил та перерiз 

19х1,5 мм2 
1000м 0,012 

195 С153-25 
Кабелi контрольнi з мiдними жилами, з полiвiнiлхлоридною 
iзоляцiєю та оболонкою, марка КВВГ, число жил та перерiз 

14х1,5 мм2 
1000м 0,012 

196 С153-23 
Кабелi контрольнi з мiдними жилами, з полiвiнiлхлоридною 
iзоляцiєю та оболонкою, марка КВВГ, число жил та перерiз 

7х1,5 мм2 
1000м 0,028 

197 С153-21 
Кабелi контрольнi з мiдними жилами, з полiвiнiлхлоридною 
iзоляцiєю та оболонкою, марка КВВГ, число жил та перерiз 

4х1,5 мм2 
1000м 0,02 

198 С152-36-1 
Двожильний кабель напругою до 660 В перерiз 2х1,5 мм2 

(ВВГ) 
1000м 0,012 

199 С157-403 
Самонесучий ізольований провід, марка СІП-5нг, перерiз 

2х16 мм2 
1000м 0,001 

200 С111-1740 
Дрiт сталевий низьковуглецевий рiзного призначення 

оцинкований, дiаметр 4 мм 
кг 31 

201 С111-1855-1 Заклепки шт 24 

202 С111-951-1 Тарлеп шт 2 

203 С1515-25-1 Коробка клемна шт 2 

204 С1545-51-1 Затискач 100шт 0,04 

205 С1515-22-1 Скрепа стальна шт 8 

206 С113-953-1 Труба поліхлорвінілова, діаметр 25 мм м 8 

207 С1545-488 Стальна бандажна стрічка для кріплення гаків СOT 37 м 12 

208 С113-1879 Хомут iз шурупом дiам. 20 мм шт 12 

Розділ 9 Світлофорний об'єкт 4 
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209 
Е1-164-2     

Котз=1,025  
Ктзм=1,025 

Розробка грунту вручну в траншеях глибиною до 2 м без 
крiплень з укосами, група грунтiв 2 

100м3 0,072 

210 
Е33-255-2     
Котз=1,025  
Ктзм=1,025 

Улаштування монолiтних бетонних фундаментiв, 
заглиблених на рiзних вiдмiтках з опорою 

м3 7,2 

211 
Е9-56-1     

Котз=1,025  
Ктзм=1,025 

Монтаж опор вiльно стоячих висотою до 25 м т 0,9 

212 С113-134-3 Колонка світлофорна шт 9 

213 М8-543-2 
Свiтлофор з кiлькiстю ламп до трьох, що установлюється 

на конструкцiї на стiнi або колонi 
шт 21 

214 С111-1903-6 Світлофор Т.1.3 шт 2 

215 С111-1903-7 Світлофор Т.2.3 шт 4 

216 С111-1903-8 Світлофор Т.2.9 шт 2 

217 С111-1903-9 Світлофор Т.2.12 шт 1 

218 С111-1903-1 Світлофор П1.1 з ТВЧ шт 12 

219 М11-31-1ЗМ Монтаж звукового пристрою ПЗС1-АТ шт 4 

220 М8-102-1 Монтаж коробки з вимикачем шафа 1 

221 М8-102-1 Монтаж шафи керування або регулювання шафа 1 

222 С111-1903-5 Оповіщувач звуковий ПЗС1-АТ шт 4 

223 С111-1903-10 Контролер КДК-32 шт 1 

224 М8-149-1 
Кабель до 35 кВ, що пiдвiшується на тросi, маса 1 м до 1 кг 

(КВВГЕ) 
100 м 0,99 

225 С153-49 

Кабелi контрольнi з мiдними жилами, з полiвiнiлхлоридною 
iзоляцiєю з екраном зверху скручених жил в 

полiвiнiлхлориднiй оболонцi, марка КВВГЭ, число жил та 
перерiз 7х1,5 мм2 

1000м 0,048 
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226 С153-50 

Кабелi контрольнi з мiдними жилами, з полiвiнiлхлоридною 
iзоляцiєю з екраном зверху скручених жил в 

полiвiнiлхлориднiй оболонцi, марка КВВГЭ, число жил та 
перерiз 10х1,5 мм2 

1000м 0,012 

227 С153-51 

Кабелi контрольнi з мiдними жилами, з полiвiнiлхлоридною 
iзоляцiєю з екраном зверху скручених жил в 

полiвiнiлхлориднiй оболонцi, марка КВВГЭ, число жил та 
перерiз 14х1,5 мм2 

1000м 0,029 

228 М8-412-5 
Провiд перший одножильний або багатожильний у 
загальному обплетеннi у прокладених трубах або 

металорукавах, сумарний перерiз до 70 мм2 (КВВГЕ) 
100 м 0,84 

229 С153-49 

Кабелi контрольнi з мiдними жилами, з полiвiнiлхлоридною 
iзоляцiєю з екраном зверху скручених жил в 

полiвiнiлхлориднiй оболонцi, марка КВВГЭ, число жил та 
перерiз 7х1,5 мм2 

1000м 0,048 

230 С153-50 

Кабелi контрольнi з мiдними жилами, з полiвiнiлхлоридною 
iзоляцiєю з екраном зверху скручених жил в 

полiвiнiлхлориднiй оболонцi, марка КВВГЭ, число жил та 
перерiз 10х1,5 мм2 

1000м 0,012 

231 С153-51 

Кабелi контрольнi з мiдними жилами, з полiвiнiлхлоридною 
iзоляцiєю з екраном зверху скручених жил в 

полiвiнiлхлориднiй оболонцi, марка КВВГЭ, число жил та 
перерiз 14х1,5 мм2 

1000м 0,024 

232 М8-149-1 
Кабель до 35 кВ, що пiдвiшується на тросi, маса 1 м до 1 кг 

(КВВГ, СІП) 
100 м 0,79 

233 С153-21 
Кабелi контрольнi з мiдними жилами, з полiвiнiлхлоридною 
iзоляцiєю та оболонкою, марка КВВГ, число жил та перерiз 

4х1,5 мм2 
1000м 0,027 

234 С153-23 
Кабелi контрольнi з мiдними жилами, з полiвiнiлхлоридною 
iзоляцiєю та оболонкою, марка КВВГ, число жил та перерiз 

7х1,5 мм2 
1000м 0,021 

235 С153-26 
Кабелi контрольнi з мiдними жилами, з полiвiнiлхлоридною 
iзоляцiєю та оболонкою, марка КВВГ, число жил та перерiз 

19х1,5 мм2 
1000м 0,019 

236 М8-412-6 

Провiд перший одножильний або багатожильний у 
загальному обплетеннi у прокладених трубах або 

металорукавах, сумарний перерiз до 120 мм2 (КВВГ, СІП, 
ВВГ) 

100 м 0,93 

237 С153-26 
Кабелi контрольнi з мiдними жилами, з полiвiнiлхлоридною 
iзоляцiєю та оболонкою, марка КВВГ, число жил та перерiз 

19х1,5 мм2 
1000м 0,01 

238 С153-23 
Кабелi контрольнi з мiдними жилами, з полiвiнiлхлоридною 
iзоляцiєю та оболонкою, марка КВВГ, число жил та перерiз 

7х1,5 мм2 
1000м 0,015 

239 С153-21 
Кабелi контрольнi з мiдними жилами, з полiвiнiлхлоридною 
iзоляцiєю та оболонкою, марка КВВГ, число жил та перерiз 

4х1,5 мм2 
1000м 0,038 

240 С152-36-1 
Двожильний кабель напругою до 660 В перерiз 2х1,5 мм2 

(ВВГ) 
1000м 0,018 

241 С157-403 
Самонесучий ізольований провід, марка СІП-5нг, перерiз 

2х16 мм2 
1000м 0,029 

242 С111-1740 
Дрiт сталевий низьковуглецевий рiзного призначення 

оцинкований, дiаметр 4 мм 
кг 130 
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243 С111-951-1 Тарлеп шт 8 

244 С1545-51-1 Затискач 100шт 0,12 

245 С1515-25-1 Коробка клемна шт 4 

246 С1515-22-1 Скрепа стальна шт 14 

247 С113-953-1 Труба поліхлорвінілова, діаметр 25 мм м 50 

248 С1545-488 Стальна бандажна стрічка для кріплення гаків СOT 37 м 20 

249 С113-1878-1 Стяжні хомути шт 40 

Розділ 10 Світлофорний об'єкт 5 

250 
Е1-164-2     

Котз=1,025  
Ктзм=1,025 

Розробка грунту вручну в траншеях глибиною до 2 м без 
крiплень з укосами, група грунтiв 2 

100м3 0,048 

251 
Е33-255-2     
Котз=1,025  
Ктзм=1,025 

Улаштування монолiтних бетонних фундаментiв, 
заглиблених на рiзних вiдмiтках з опорою 

м3 4,8 

252 
Е9-56-1     

Котз=1,025  
Ктзм=1,025 

Монтаж опор вiльно стоячих висотою до 25 м т 0,6 

253 С113-134-3 Колонка світлофорна шт 9 

254 М8-543-2 
Свiтлофор з кiлькiстю ламп до трьох, що установлюється 

на конструкцiї на стiнi або колонi 
шт 10 

255 С111-1903-11 Світлофор Т.1.1 шт 1 

256 С111-1903-2 Світлофор Т1.3 з ТВЧ шт 3 

257 С111-1903-1 Світлофор П1.1 з ТВЧ шт 12 

258 М11-31-1ЗМ Монтаж звукового пристрою ПЗС1-АТ шт 4 

259 М8-102-1 Монтаж коробки з вимикачем шафа 1 

260 М8-102-1 Монтаж шафи керування або регулювання шафа 1 

261 С111-1903-5 Оповіщувач звуковий ПЗС1-АТ шт 4 

262 С111-1903-3 Контролер КДК-16 шт 1 

263 М8-149-1 
Кабель до 35 кВ, що пiдвiшується на тросi, маса 1 м до 1 кг 

(КВВГЕ) 
100 м 0,31 

264 С153-50 

Кабелi контрольнi з мiдними жилами, з полiвiнiлхлоридною 
iзоляцiєю з екраном зверху скручених жил в 

полiвiнiлхлориднiй оболонцi, марка КВВГЭ, число жил та 
перерiз 10х1,5 мм2 

1000м 0,031 
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265 М8-412-3 
Провiд перший одножильний або багатожильний у 
загальному обплетеннi у прокладених трубах або 

металорукавах, сумарний перерiз до 16 мм2 (КВВГЕ) 
100 м 0,12 

266 С153-50 

Кабелi контрольнi з мiдними жилами, з полiвiнiлхлоридною 
iзоляцiєю з екраном зверху скручених жил в 

полiвiнiлхлориднiй оболонцi, марка КВВГЭ, число жил та 
перерiз 10х1,5 мм2 

1000м 0,012 

267 М8-149-1 
Кабель до 35 кВ, що пiдвiшується на тросi, маса 1 м до 1 кг 

(КВВГ, СІП) 
100 м 2,69 

268 С153-21 
Кабелi контрольнi з мiдними жилами, з полiвiнiлхлоридною 
iзоляцiєю та оболонкою, марка КВВГ, число жил та перерiз 

4х1,5 мм2 
1000м 0,046 

269 С153-25 
Кабелi контрольнi з мiдними жилами, з полiвiнiлхлоридною 
iзоляцiєю та оболонкою, марка КВВГ, число жил та перерiз 

14х1,5 мм2 
1000м 0,011 

270 С153-23 
Кабелi контрольнi з мiдними жилами, з полiвiнiлхлоридною 
iзоляцiєю та оболонкою, марка КВВГ, число жил та перерiз 

7х1,5 мм2 
1000м 0,012 

271 М8-412-6 

Провiд перший одножильний або багатожильний у 
загальному обплетеннi у прокладених трубах або 

металорукавах, сумарний перерiз до 120 мм2 (КВВГ, СІП, 
ВВГ) 

100 м 1,2 

272 С153-25 
Кабелi контрольнi з мiдними жилами, з полiвiнiлхлоридною 
iзоляцiєю та оболонкою, марка КВВГ, число жил та перерiз 

14х1,5 мм2 
1000м 0,012 

273 С153-23 
Кабелi контрольнi з мiдними жилами, з полiвiнiлхлоридною 
iзоляцiєю та оболонкою, марка КВВГ, число жил та перерiз 

7х1,5 мм2 
1000м 0,029 

274 С153-21 
Кабелi контрольнi з мiдними жилами, з полiвiнiлхлоридною 
iзоляцiєю та оболонкою, марка КВВГ, число жил та перерiз 

4х1,5 мм2 
1000м 0,042 

275 С152-36-1 
Двожильний кабель напругою до 660 В перерiз 2х1,5 мм2 

(ВВГ) 
1000м 0,015 

276 С157-403 
Самонесучий ізольований провід, марка СІП-5нг, перерiз 

2х16 мм2 
1000м 0,222 

277 С111-1740 
Дрiт сталевий низьковуглецевий рiзного призначення 

оцинкований, дiаметр 4 мм 
кг 77 

278 С111-951-1 Тарлеп шт 2 

279 С1515-25-1 Коробка клемна шт 2 

280 С1545-51-1 Затискач 100шт 0,12 

281 С1515-22-1 Скрепа стальна шт 14 

282 С113-953-1 Труба поліхлорвінілова, діаметр 25 мм м 10 

283 С1545-488 Стальна бандажна стрічка для кріплення гаків СOT 37 м 20 

284 С113-1878-1 Стяжні хомути шт 20 

285 М8-526-1 Монтаж щита розподільчого шт 1 

286 С113-953-2 Щит розподільчий шт 1 

287 М8-526-1 
Вимикач автоматичний [автомат] одно-, дво-, триполюсний, 
що установлюється на конструкцiї на стiнi або колонi, струм 

до 25 А 
шт 1 

288 С113-953-3 Автоматичний вимикач ВА 47-29м (Uн=380В Ін=10А 2п.) шт 1 

289 С113-953-4 Автоматичний вимикач ВА 47-29м (Uн=380В Ін=6А 2п.) шт 2 
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290 С113-953-5 Автоматичний вимикач ВА 47-29м (Uн=380В Ін=6А 1п.) шт 1 

291 М8-144-3 
Приєднування до затискачiв жил проводiв або кабелiв, 

перерiз до 16 мм2 
100 шт 0,1 

292 Е33-114-2ЗМ 
Улаштування вiдгалужень вiд ВЛ 0,38 кВ до будiвель за 

допомогою механiзмiв, кiлькiсть проводiв у вiдгалуженнi - 2 
шт 2 

293 Е33-118-2ЗМ Монтаж заземлювача iз 1 електрода для ВЛ 0,38-10 кВ шт 2 

294 С111-1903-12 Обмежувач імпульсних перенапруг шт 1 

295 С1545-478 Гак універсальний SOT 28 шт 1 

296 С1545-476 Гак бандажний SOT 29 шт 13 

297 С1545-413-4 Затискач підтримуючий Z 204 [2х16 мм2] шт 4 

298 С1545-410 Затискач підвісний SO 239 шт 5 

299 С1545-406 Затискач анкерний [натяжний] [2х16-25] SO 157.1 шт 10 

300 С1545-488 Стальна бандажна стрічка для кріплення гаків СOT 37 м 28 

301 С1515-22-1 Скрепа стальна шт 31 

302 С113-953-1 Труба поліхлорвінілова, діаметр 25 мм м 13 

303 С1545-540 Затискач плашковий ПС 2-1 шт 5 

304 С1545-547 Заземляючий провідник ЗП2 м 6 

305 290518-1242-2 Електрод заземлення ЕМ-019-000 шт 4 

Розділ 11 Пусконаладка світлофорів 

306 П2-12-3 
Елемент-модуль введення, виводу перфострічок, виводу 

на два друкувальні пристрої 
шт 3 
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307 П1-53-3 
Елементи систем автоматичного управління і регулювання. 
Елемент безконтактний дискретний з числом «вхід-вихід» 

до 5 з числом органів настроювання до 10 
шт 3 

308 П2-16-3 
Системи програмної або логічної операції управління з 
кількістю вхідних сигналів: на кожний наступний вхідний 

сигнал 
Система 3 

309 П2-11-1 
Елемент програмно-логічного керування, модуль 

мікропроцесорного контролю 
шт 3 

310 П2-14-4 Система вимірювальна стану устаткування Параметр 3 

311 П2-1-3 
Вимірювальні перетворювачі з дискретним вихідним 

сигналом [сигналізатор, датчик-реле і т.п.] 
шт 3 

312 П2-15-1 Накладка контролера в майстерні ВНІР п. 2.3.3 прист Система 3 

313 П1-25-14 Захист від обриву фаз з реле типу ЕЛ-511 [Е-511] Комплект 3 

314 П1-25-12 Захист заземлення (ВНІР п. 2.1.13) Комплект 3 

315 П2-15-2-1 
Комплексна накладка контролера на світлофорному об'єкті 

ВНІР п. 2.3.5 прист. 
Система 3 

316 П2-15-1-1 
Технічне обслуговування електрообладнання ВНІР п. 

2.4.22 прист. 
Система 3 

Розділ 12 Освітлення 

317 

Е33-115-2ЗМ   
Кдем=0,6    
Красх=0,6  
Котз=1,085  
Ктзм=1,085 

Демонтаж свiтильникiв з люмiнесцентними або ртутними 
лампами 

шт 195 

318 

Е33-108-1ЗМ   
Кдем=0,6    
Красх=0,6  
Котз=1,085  
Ктзм=1,085 

Демонтаж проводів [1 провод при 20 опорах на 1 км лінії] 
для ВЛ 0,38 кВ за допомогою механізмів 

км 6,91 

319 
РН1-18-2     

Котз=1,085  
Ктзм=1,085 

Розробка ґрунту вручну в траншеях глибиною до 2 м без 
крiплень з укосами, група ґрунту 2 

100 м3 1,2512 

320 
РН16-40-1     
Котз=1,085  
Ктзм=1,085 

Улаштування пiщаної основи пiд трубопроводи м3 31,28 
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321 
РН1-6-1     

Котз=1,085  
Ктзм=1,085 

Навантаження ґрунту вручну на автомобiлi-самоскиди 100 м3 0,3128 

322 С331-34-1 Перевезення грунта самоскидами т 53,176 

323 
РН1-20-1     

Котз=1,085  
Ктзм=1,085 

Засипання вручну траншей, пазух котлованiв та ям, група 
ґрунту 1 

100 м3 0,9384 

324 
ЕН22-9-3ЗМ     
Котз=1,085  
Ктзм=1,085 

Укладання стальних водопровiдних труб, дiаметр труб 100 
мм 

1000м 0,005 

325 С113-8-7 Труба ел. зварна 108/3,0мм пог. м. 5 

326 
М8-141-1     

Котз=1,085  
Ктзм=1,085 

Кабель до 35 кВ, що прокладається у готових траншеях без 
покриттiв, маса 1 м до 1 кг 

100 м 3,86 

327 
М8-148-1     

Котз=1,085  
Ктзм=1,085 

Кабель до 35 кВ у прокладених трубах, блоках i коробах, 
маса 1 м до 1 кг 

100 м 3,91 

328 С1545-66-23 Кабель перерізом 3х16мм2 АВВГ км 0,777 

329 
М8-412-1     

Котз=1,085  
Ктзм=1,085 

Провiд перший одножильний або багатожильний у 
загальному обплетеннi у прокладених трубах або 

металорукавах, сумарний перерiз до 2,5 мм2 
100 м 2,79 

330 
М8-412-9     

Котз=1,085  
Ктзм=1,085 

Кожен наступний провiд одножильний або багатожильний у 
загальному обплетеннi у прокладених трубах або 

металорукавах, сумарний перерiз до 6 мм2 
100 м 5,58 

331 С157-257-3 Провід ПВ3 1х1,5 км 0,837 

332 
М8-574-2ЗМ     
Котз=1,085  
Ктзм=1,085 

Розведення по пристроях i пiдключення жил кабелiв або 
проводiв зовнiшньої мережi до блокiв затискачiв i до 

затискачiв апаратiв i приладiв, установлених на пристроях, 
перерiз жили до 16 мм2 

100 жил 1,05 

333 С1145-186-58 Наконечник ал. 16 мм шт 105 

334 
М8-574-1     

Котз=1,085  
Ктзм=1,085 

Розведення по пристроях i пiдключення жил кабелiв або 
проводiв зовнiшньої мережi до блокiв затискачiв i до 

затискачiв апаратiв i приладiв, установлених на пристроях, 
перерiз жили до 10 мм2 

100 жил 1,86 
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335 
М8-143-5     

Котз=1,085  
Ктзм=1,085 

Покривання 1-2 кабелів, прокладених у траншеї, 
сигнальною стрічкою 

100 м тр 3,91 

336 
С111-1721-11А-

1 
Стрiчка сигнальна "Обережно кабель" м 391 

337 
Е1-165-2     

Котз=1,085  
Ктзм=1,085 

Копання ям для стоякiв i стовпiв вручну без крiплень, без 
укосiв, глибиною до 0,7 м, група грунтiв 2 

100м3 0,05425 

338 
ЕН6-11-8     

Котз=1,085  
Ктзм=1,085 

Установлення закладних деталей вагою понад 5 кг до 20 кг т 0,17174 

339 С113-937-4 Анкерний пристрiй шт 31 

340 
РН20-14-3     
Котз=1,085  
Ктзм=1,085 

Готування цементного розчину вручну 100м3 0,092 

341 С111-1324-2 Портладцемент ПЦ ІІ/А-Ш 400-Н т 3,8272 

342 С1421-10634-1 Пiсок м3 10,672 

343 
Е33-259-1     
Котз=1,085  
Ктзм=1,085 

Установлення опор з металевих труб вагою до 0,1 т опора 31 

344 С122-6-6 Опора стальна оцинкована восьмигранна 9м шт 31 

345 С122-6-6 Оголовник стальний оцинкований 4м шт 31 

346 С1110-88-10 Елементи кріплення для В-60 компл 31 

347 
Е33-110-3ЗМ     
Котз=1,085  
Ктзм=1,085 

Пiдвiшування проводу СІПа [1 трос при 5 опорах на 1 км 
лiнiї] 

км 3,602 

348 С157-379 
Самонесучий ізольований провід, марка AsXSn, перерiз 

4х25 мм2 
1000м 3,602 

349 С1545-415-6 Затискач відгалужувальний ЗВ 1.2.2 шт 81 

350 С1545-407-5 Затискач натяжний ЗН 2.2 [4х[16-25 мм2]] шт 84 

351 С1545-410 Затискач підвісний ЗП 3.1 шт 58 

352 С1545-477-2 Гак ГС 16 шт 142 

353 С1545-488-1 Стальна бандажна стрічка для кріплення гаків 20х0,7 IF 207 м 284 

354 С1545-489-5 Скрепа СКУ-20 шт 284 

355 
М8-305-2     

Котз=1,085  
Ктзм=1,085 

Гак стiнний одинарний шт 2 

356 С1545-469-9 Гак ГМ 12 шт 2 
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357 
Е33-115-2ЗМ     
Котз=1,085  
Ктзм=1,085 

Установлення свiтильникiв з люмiнесцентними або 
ртутними лампами 

шт 216 

358 С1547-4-22 Світильник світодіодний вуличний URBINO LED 29 Вт шт 92 

359 С1547-4-22 Світильник світодіодний вуличний URBINO LED 80 Вт шт 124 

360 
М8-147-1     

Котз=1,085  
Ктзм=1,085 

Кабель до 35 кВ, що прокладається по установлених 
конструкцiях i лотках з крiпленням на поворотах i в кiнцi 

траси, маса 1 м до 1 кг 
100 м 3,66 

361 15094-5141 Кабель перерiзом 2.1,5мм2 ВВГ 1000м 0,366 

362 С1545-415-6 Затискач відгалужувальний ЗВ 1.2.2 шт 366 

363 
М8-599-9     

Котз=1,085  
Ктзм=1,085 

Щиток освiтлювальний, що установлюється розпiрними 
дюбелями на стiнi, маса щитка до 6 кг 

шт 31 

364 С121-549-6 Щиток ввідний ТВ-1 шт 31 

365 
М8-61-1     

Котз=1,085  
Ктзм=1,085 

Монтаж запобiжника шт 31 

366 С1514-1-1 Запобіжник  ROSA D01 6А/400V шт 31 

367 
Е33-26-2ЗМ     
Котз=1,085  
Ктзм=1,085 

Забивання заземлювачiв вручну на глибину до 3 м шт 52 

368 
М8-472-8     

Котз=1,085  
Ктзм=1,085 

Провiдник заземлюючий вiдкрито по будiвельних основах з 
круглої сталi дiаметром 8 мм 

100 м 4,18 

369 
М8-15-10ЗМ     
Котз=1,085  
Ктзм=1,085 

Монтаж обмежувача перенапруги [комплект - 3 фази], 
напруга до 220 кВ 

комплект 21 

370 С1545-492-11 Обмежувач перенапруг ASA-A 280 5B з проколом шт 63 

371 
Е33-119-1ЗМ     
Котз=1,085  
Ктзм=1,085 

Замiрювання електричного опору контуру заземлення 
опори 

опора 52 

372 П1-61-6 
Пристрої, що заземлюють. Перевірка наявності кола між 

заземлителями і заземленими елементами 
100_точ. 0,52 

373 П1-61-7 
Пристрої, що заземлюють. Визначення питомого опору 

грунту 
Вимір. 52 

374 П1-62-15 

Вимірювання опору ізоляції мегаомметром кабельних і 
інших ліній, напруга до 1 кВ, призначених для передачі 

електроенергії розподільним пристроям, щитам, шафам і 
комутаційним апаратам 

Лінія 132 

Розділ 13 Водовідведення і каналізація 

375 
РН16-51-1     
Кдем=0,8 

Засипання колодязів дощоприймальних круглих діаметром 
0,7 м із збірного залізобетону в сухих грунтах. Демонтаж. 

м3 26,4 
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376 РН16-51-1 
Улаштування колодязів дощоприймальних круглих 

діаметром 0,7 м із збірного залізобетону в сухих грунтах 
(встановлення 2 решіток) 

м3 3,01 

377 С113-750 
Люк чавунний з гратами для дощоприймального колодязя 

ДБ-1 400х800 
шт 10 

378 К585521-Л002 Кольца  КС7.9 железобетонные серия 3.900.1-14выпуск 1 шт 7 

379 К585521-Л031 
Плиты покрытий  ПП10-1 железобетонные серия3.900.1-14 

выпуск 1 
шт 7 

380 К585521-Л048 
Плиты днищ  ПН10 железобетонные серия 3.900.1-14 

выпуск 1 
шт 7 

381 РН16-52-1 
Приєднання каналізаційних трубопроводів до існуючої 

мережі в сухих грунтах 
врізування 7 

382 РН1-20-1 
Засипання вручну траншей, пазух котлованів та ям, група 

ґрунту 1 
100 м3 0,0896 

383 РН16-89-4 
Ремонт окремих ділянок  цегляних горловин оглядових 
каналізаційних колодязів зі заміною люка, поверхня з 

твердим покриттям 
колодязь 105 

384 С1545-83 Адаптаційне опірне кільце BAR-V06 100 шт 105 

385 Е13-55-1 Нанесення гідроізоляції АQUAFIN-1С 100 м2 12,5875 

386 С111-327-1 

Проникаюча гідроізоляція на цементній 
 

основі  АQUAFIN-1С 
кг 1325 

387 С111-327-2 Монтажний цемент FIХ-10М кг 2520 

388 ЕН22-35-3 
Установлення чавунних засувок або клапанів зворотних 

діаметром 100 мм 
шт 16 

389 СП1-49-1 
Засувка клинового типу 2700, GGG40, Чавун, 

 
зі штурвалом, DN50 PN16 

шт 6 

390 СП1-49-2 
Засувка клинового типу 2700, GGG40, Чавун, 

 
зі штурвалом, DN100 PN16 

шт 6 

391 СП1-49-3 
Засувка клинового типу 2700, GGG40, Чавун, 

 
зі штурвалом, DN150 PN16 

шт 1 

392 СП1-49-4 
Засувка клинового типу 2700, GGG40, Чавун, 

 
зі штурвалом, DN300 PN16 

шт 2 

393 СП1-49-5 
Засувка клинового типу 2002, GGG40, чавун, 

 
зі штурвалом DN400 PN16 EPDM 

шт 1 

 

 

ОСОБЛИВІ ВИМОГИ ДО УЧАСНИКІВ: 

1. Надання переможцем забезпечення виконання договору у вигляді депозиту на рахунок 

Замовника, терміном дії на весь строк виконання робіт, на суму, яка не перевищує 3% вартості 

договору. 

2. Наявність матеріально-технічної бази (відповідної техніки, обладнання, механізмів): 

      -    Автомобілі вантажні бортові вантажепідємністю не менш 5т. – не менш 2 од. 

- Автомобілі вантажні бортові вантажепідємністю не менш 10т. – не менш 2 од. 

- Трактор, потужністю не менш 79 кВт. –  не менш 1 од. 

- Кран на автомобільному ходу вантажепідємністю не менш 10т – не менш 1 од. 
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- Електростанція пересувна продуктивністю не менш. 2 кВт-  не менш 3 од. 

- Компресор пересувний потужністю не менш 2,2 м3/хв. – не менш 2 од  

- Автогрейдер потужністю не менш 99 кВт. – не менш 1 од. 

- Екскаватор дизельний одноковшовий з ковшом ємн. 0,5 м3 – не менш  1 од. 

- Котки дорожні самохідні вібраційні гладковальцеві, масою від 5 до 8 т. – не менш    2 од. 

- Котки дорожні самохідні вібраційні гладковальцеві, масою від 8 до 15 т. – не менш    2 од. 

- Котки дорожні самохідні на пневмоходу, масою від 15 до 25 т. – не менш  1 од. 

- Машина поливально-мийна – не менш 1 од.  

- Асфальтоукладальник продуктивністю не менш 600 т/год. –  не менш 1 од. 

- Машина для холодного фрезерування асфальтобетонних покриттів, шириною фрезерування 

не менш 2100 мм. – не менш 1 од.  

- Навантажувач фронтальний з ковшом ємністю  не менше 4 куб. метри – 1 од. 

- Установка для приготування органомінеральної суміші холодного ресайклінгу потужністю 

не менше  240 тон/год, з місцем розташування не більше 99 км. від місця виконання робіт –  не 

менш 1 од. 

      -   Діючий власний чи орендований стаціонарний чи пересувний асфальтобетонний завод з 

місцем розташування, яке дозволить зберегти параметри асфальтобетонної суміші у відповідності з 

ДСТУ Б В.2.7-119-2011(але не більше 99 км від місця виконання робіт) або скан-копії договорів із 

заводом на поставку асфальтобетонної суміші з місцем розташування заводу не більше 99 км від 

місця виконання робіт. 

     В   разі використання орендованого асфальтного заводу або договору із заводом на поставку 

асфальтобетонної суміші надаються копії сертифікату відповідності якості УкрСепро на матеріали, 

з яких виготовляється асфальтно-бетонна суміш. 

3.  Наявність працівників відповідної кваліфікації, а  саме: 

     - інженерно технічні працівники (виконроб або майстер) – не менше 2 чол. 

     - дорожні робітники -  не менше 10 чол. 

     - водії спецтехніки - не менше 5 чол. 

      4. Надання учасником в складі пропозиції підсумкової відомості ресурсів до зведеного 

кошторису без зазначення поточних цін.  

5. В складі розрахунків до тендерної пропозиції Підрядника використати підбір складових для 

приготування щебенево-піщаної суміші С-7, посилаючись на  лабораторне заключення, поміщене у 

його тендерній пропозиції. Після акцептування пропозиції, Підрядник погоджує дані розрахунки 

до Договірної ціни із Замовником. 
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 ДОДАТОК 2 

 

ТЕНДЕРНА ПРОПОЗИЦІЯ  

 

        Подаємо на участь у процедурі відкритих торгів на закупівлю: Капітальний ремонт 

проспекту Незалежності (від авул. Героїв Майдану до вул. Головної) в м. Чернівцях  свою 

пропозицію. 

            1.Повне найменування учасника - суб’єкта господарювання ______________________ 

2.Ідентифікаційний код за ЄДРПОУ___________________________________________ 

3.Юридична адреса_________________________________________________________ 

4.Поштова адреса (місце знаходження)________________________________________ 

5.Телефон, факс, e-mail _____________________________________________________ 

 

 Загальна вартість пропозиції: ___________________________________________ грн. з/без ПДВ 
                                                                           (цифрами та прописом) 

заповнюється друкованим машинописним  текстом 

 

Особа, уповноважена для укладання договору__________________________ (П.І.Б., тел.) 

 

 

Керівник (уповноважений представник)                          Підпис 
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ДОДАТОК 3 

Перелік документів, які надаються учасником для підтвердження відповідності тендерної 

пропозиції  кваліфікаційним критеріям та іншим вимогам  
 

І. Документально підтверджена інформація про відповідність Учасника кваліфікаційним 

критеріям згідно ст.16 Закону України «Про публічні закупівлі»: 

1.1. Документи про підтвердження наявності обладнання та матеріально-технічної бази: 

1.1.1. Інформаційна довідка в довільній формі за підписом учасника (уповноваженого 

представника) про наявність обладнання та матеріально-технічної бази: (зазначити інформацію про 

наявну у власності, чи на правах користування, чи в інший спосіб використання техніку, 

механізми, обладнання для забезпечення виконання робіт, в тому числі відповідно до особливих 

вимог до учасників, зазначених в  додатку 1, а також вказати матеріально-технічну базу (офісні, 

виробничі та інші приміщення, тощо, із зазначенням їх місцезнаходження) для забезпечення 

виконання робіт):  

      -    Автомобілі вантажні бортові вантажепідємністю не менш 5т. – не менш 2 од. 

- Автомобілі вантажні бортові вантажепідємністю не менш 10т. – не менш 2 од. 

- Трактор, потужністю не менш 79 кВт. –  не менш 1 од. 

- Кран на автомобільному ходу вантажепідємністю не менш 10т – не менш 1 од. 

- Електростанція пересувна продуктивністю не менш. 2 кВт-  не менш 3 од. 

- Компресор пересувний потужністю не менш 2,2 м3/хв. – не менш 2 од  

- Автогрейдер потужністю не менш 99 кВт. – не менш 1 од. 

- Екскаватор дизельний одноковшовий з ковшом ємн. 0,5 м3 – не менш  1 од. 

- Котки дорожні самохідні вібраційні гладковальцеві, масою від 5 до 8 т. – не менш    2 од. 

- Котки дорожні самохідні вібраційні гладковальцеві, масою від 8 до 15 т. – не менш   2 од. 

- Котки дорожні самохідні на пневмоходу, масою від 15 до 25 т. – не менш  1 од. 

- Машина поливально-мийна – не менш 1 од.  

- Асфальтоукладальник продуктивністю не менш 600 т/год. –  не менш 1 од. 

- Машина для холодного фрезерування асфальтобетонних покриттів, шириною фрезерування 

не менш 2100 мм. – не менш 1 од.  

- Навантажувач фронтальний з ковшом ємністю  не менше 4 куб. метри – 1 од. 

- Установка для приготування органомінеральної суміші холодного ресайклінгу потужністю 

не менше  240 тон/год, з місцем розташування не більше 99 км. від місця виконання робіт –  не 

менш 1 од. 

      -   Діючий власний чи орендований стаціонарний чи пересувний асфальтобетонний завод з 

місцем розташування, яке дозволить зберегти параметри асфальтобетонної суміші у відповідності з 

ДСТУ Б В.2.7-119-2011(але не більше 99 км від місця виконання робіт) або скан-копії договорів із 

заводом на поставку асфальтобетонної суміші з місцем розташування заводу не більше 99 км від 

місця виконання робіт. 
       До уваги учасників: Відсутність  вищевказаного обладнання, техніки та матеріально-технічної бази  вважається 

таким, що не відповідає кваліфікаційному критерію «Наявність обладнання та матеріально-технічної бази). 
 

1.2. Документи про підтвердження наявності працівників відповідної кваліфікації, які мають 

необхідні знання та досвід: 

1.2.1. Інформаційна довідка в довільній формі за підписом учасника (уповноваженого 

представника) про наявність достатньої кількості працівників відповідної кваліфікації, які мають 

необхідні знання та досвід для виконання робіт, вказаних в технічному завданні (вказати ПІБ, 

посади, досвід роботи всіх службових, посадових та ін.(найманих) працівників, які будуть задіяні 

для виконання робіт, в тому числі інженерно-технічних та працівників будівельних професій, 

передбачені Особливими вимогами  до учасників згідно Додатку 1). 

     - інженерно технічні працівники (виконроб або майстер) – не менше 2 чол. 

     - дорожні робітники не менше 10 чол. 

     - водії спецтехніки не менше 5 чол. 
До уваги учасників: Відсутність працівників відповідної кваліфікації вважається таким, що не відповідає 

кваліфікаційному критерію «Наявність працівників відповідної кваліфікації, які мають необхідні знання та досвід») 
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1.3.  Документи про підтвердження досвіду виконання аналогічного договору. 

1.3.1. Копія аналогічного договору щодо  успішного виконання та завершення в якості виконавця 

договору (щодо виконання робіт з капітального ремонту та/або реконструкції та/або будівництва 

асфальтного дорожнього покриття з ціною договору не менше 50% від вартості даної закупівлі) 

з усіма додатками за період виконання у поточному та/або за попередні роки, але не раніше 2015р. 

включно (крім інформації, що становить комерційну таємницю); 
 До уваги учасників: враховуються лише той договір, який був виконаний в повному обсязі та звітні матеріали за 

яким були прийняті замовником у встановленому договором порядку, який надається у складі тендерної пропозиції). 
1.3.2 Документи, які підтверджують виконання робіт по договору, наданого згідно пп.1.3.1:  

- скан-копія  відгуку від замовника про повне виконання аналогічного договору; 

- скан-копія останньої довідки КБ-3; 

- скан-копія локального кошторису на влаштування асфальтного дорожнього покриття. 
  До уваги учасників: Відсутність в учасника досвіду виконання аналогічного договору вважається таким, що не 

відповідає кваліфікаційному критерію «Наявність документально підтвердженого досвіду виконання аналогічного договору) 
 

ІІ. Інформація про відповідність Учасника вимогам, встановленим ст. 17  

Закону України «Про публічні закупівлі»: 

Інформація, яку повинен надати учасник у складі тендерної пропозиції для встановлення 

відсутності підстав, визначених у ч. 1 та 2 ст.17 Закону України «Про публічні закупівлі»:  

Довідка про відсутність підстав для відмови в участі у процедурі закупівлі: 

___________________________________________ підтверджує наступне: 
(найменування учасника) 

2.1.Відомості про____________(найменування Учасника) не внесено до Єдиного державного реєстру 

осіб, які вчинили корупційні або пов’язані з корупцією правопорушення (для юридичних осіб); 

2.2. Службову (посадову) особу учасника ____________ (ПІБ службової (посадової) особи учасника), яку 

уповноважено учасником представляти його інтереси під час проведення процедури закупівлі, 

фізичну особу, яка є учасником не було притягнуто згідно із законом до відповідальності за 

вчинення у сфері закупівель корупційного правопорушення; 

2.3. ____________________ (найменування учасника) протягом останніх трьох років не притягувався 

до відповідальності за порушення, передбачене пунктом 4 частини другої статті 6, пунктом 1 статті 

50 Закону України "Про захист економічної конкуренції", у вигляді вчинення антиконкурентних 

узгоджених дій, що стосуються спотворення результатів торгів (тендерів); 

2.4.__________(найменування учасника), не було засуджено за злочин, учинений з корисливих мотивів, 

судимість з якої не знято або не погашено у встановленому законом порядку (для фізичних осіб); 

2.5. Службова (посадова) особа учасника ____________________ (ПІБ службової, посадової особи 

учасника), яка підписала тендерну пропозицію, не була засуджена за злочин, вчинений з корисливих 

мотивів, судимість з якої не знято або не погашено у встановленому законом порядку; 

2.6. _______________________ (найменування учасника) не визнано у встановленому законом порядку 

банкрутом та стосовно нього не відкрита ліквідаційна процедура; 

2.7. У єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських 

формувань, наявна інформація, передбачена п.9 ч.2 ст.9 Закону України «Про державну реєстрацію 

юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань»;   

2.8. ________________________ (найменування учасника) має антикорупційну програму чи 

уповноваженого з реалізації антикорупційної програми, якщо вартість закупівлі товару (товарів), 

послуги (послуг) або робіт дорівнює чи перевищує 20 мільйонів гривень (для юридичних осіб); 
Учасник подає інформацію про наявність або відсутність антикорупційної програми, незалежно від вартості закупівлі. 

2.9. ________________________ (найменування учасника) не має заборгованості із сплати податків і 

зборів (обов’язкових платежів). 

ІІІ. Інші документи: 

3.1. Інформація в довільній формі за підписом учасника (уповноваженого представника) про 

кожного суб’єкта господарювання, якого Учасник планує залучити до виконання робіт як 

субпідрядника в обсязі не менше ніж 20% від вартості договору про закупівлю (вказати повне 

найменування та місце знаходження всіх субпідрядників). У разі,  якщо Учасник не планує 

залучати до виконання робіт субпідрядні організації в обсязі не менше ніж 20% від вартості 

договору про закупівлю - Учасник зазначає про це письмово. 
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3.2. Документи про підтвердження необхідних технічних, кількісних характеристик предмета 

закупівлі: 

     - гарантійний лист про відповідність пропозиції учасника технічним вимогам, із зазначенням 

переліку та обсягів робіт відповідно до технічного завдання  Замовника, викладеного в Додатку 1 без 

зазначення вартості кожної  окремої складової робіт; 

     - підсумкову відомість ресурсів до зведеного кошторису без зазначення поточних цін; 

     - у разі використання асфальтного заводу або за наявності договору із заводом на поставку 

асфальтобетонної суміші надаються скан-копії сертифікату відповідності якості УкрСепро на 

матеріали, з яких виготовляється асфальто-бетонна суміш; 

      - лабораторне заключення щодо використання підбору складових для приготування щебенево-

піщаної суміші С-7. 

3.3. Скан-копію чинного сертифікату міжнародного стандарту ISO:9001 про впроваджених систем 

управління якістю за стандартами ISO:9001 

3.4. Скан-копія чинного дозволу на початок (продовження) виконання робіт, експлуатації 

обладнання підвищеної небезпеки, що виданий відповідним обласним  управлінням Держпраці 

державної служби України з питань праці. 

3.5. Скан-копія виписки з протоколу засновників, або копія наказу про призначення, або 

довіреність, або доручення або інший документи, що підтверджує повноваження посадової особи 

або представника учасника процедури закупівлі (якщо така(ий) визначена учасником) щодо 

підпису документів тендерної пропозиції. Надається скан-копії: паспорту (ст.1-2, ст3-6 за 

наявності записів) особи, що підписала тендерну пропозицію. 

3.6. Для фізичних осіб: Скан-копія довідки про присвоєння ідентифікаційного коду та копія 

паспорту(ст.1-2, ст3-6 за наявності записів). 

3.7. Довідка у довільній формі за підписом учасника (уповноваженого представника) з інформацією 

про застосування заходів із захисту довкілля. 

3.8. Інформаційна довідка в довільній формі за підписом учасника (уповноваженого представника) 

із зобов’язанням не використовувати/придбавати під час виконання робіт матеріали виробництва  

країни-агресора – Російської Федерації. 

3.9. Інформаційна довідка в довільній формі за підписом учасника (уповноваженого представника) 

про те, що він не підпадає під дію Закону України “Про санкції” від 14.08.2014 №1644-VII та 

рішення Ради національної безпеки і оборони від 28.04.2017 “Про застосування персональних 

спеціальних економічних та інших обмежувальних заходів (санкцій)”, введеного в дію Указом 

Президента України від 15.05.2017 року №133/2017. 

3.10. Забезпечення тендерної пропозиції згідно вимог тендерної документації. 
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Документи, що подаються Переможцем тендерних торгів. 

Переможець торгів у строк, що не перевищує п’ять днів з дати оприлюднення на веб-

порталі Уповноваженого органу повідомлення про намір укласти договір, повинен надати  

документи що підтверджують відсутність підстав, визначених ч. 1, 2  ст. 17 Закону.  
 

Перелік документів, які надаються учасником-переможцем для підтвердження відсутності 

підстав, визначених п. 2, 3, 5, 6 і 8 ч. 1 та ч. 2  ст. 17 Закону 

1. Документ про відсутність судимості за злочин, учинений з корисливих мотивів, судимість з 

якої не знято або не погашено у встановленому законом порядку:  

1.1. Довідка з департаменту інформаційних технологій міністерства внутрішніх справ України 

(відділу інформаційних технологій відповідного обласного управління міністерства внутрішніх 

справ України) з  інформацією: чи була засуджена фізична особа, яка є учасником, за злочин, 

учинений з корисливих мотивів, судимість з якої не знято або не погашено у встановленому 

законом порядку. 
 Довідка має бути з інформацією станом не більше місячної  давнини від дати оприлюднення на веб-порталі 

Уповноваженого органу з питань закупівель повідомлення про намір укласти договір про закупівлю. 
 

2. Документ про відсутність судимості за злочин, вчинений з корисливих мотивів, судимість з 

якої не знято або не погашено у встановленому законом порядку:  

2.1. Довідка з департаменту інформаційних технологій міністерства внутрішніх справ України 

(відділу інформаційних технологій відповідного обласного управління міністерства внутрішніх 

справ України) з  інформацією: чи була засуджена службова (посадова) особа учасника, яка 

підписала тендерну пропозицію за злочин, вчинений з корисливих мотивів, судимість з якої не 

знято або не погашено у встановленому законом порядку.  
Довідка має бути з інформацією станом не більше місячної  давнини від дати оприлюднення на веб-порталі 

Уповноваженого органу з питань закупівель повідомлення про намір укласти договір про закупівлю. 
 

3. Документ, що підтверджує відсутність підстав, визначених частиною другою ст. 17 Закону: 

3.1. Довідка про відсутність заборгованості із сплати податків і зборів (обов’язкових платежів) за 

визначеною законодавством формою, виданої органами доходів і зборів. Згідно офіційного 

роз’яснення Міністерства Економічного розвитку України від 04.05.2017р. № 3304-06/14682-06 

учасник-переможець має право отримати вказану вище Довідку в електронному вигляді  
Довідка має бути з інформацією станом не більше місячної  давнини від дати оприлюднення на веб-порталі 

Уповноваженого органу з питань закупівель повідомлення про намір укласти договір про закупівлю 
 

4. Тендерна  пропозиція учасника-переможця про підтвердження ціни: 

4.1 Уточнена тендерна пропозиція (додаток 2 тендерної документації) з ціною  за результатом 

проведеного аукціону; 

4.2. Договірна ціна, локальні кошториси, відомості ресурсів, розрахунок загальновиробничих 

витрат відповідно до своєї тендерної пропозиції за результатами проведеного аукціону, а також 

відомість підбору складових для приготування щебенево-піщаної суміші С-7,  посилаючись на 

лабораторне заключення. 

 

         

     Спосіб подання документів: Переможець повинен розмістити(завантажити) файли з 

вказаними вище документами в електронному вигляді через електронну систему закупівель. 
 

У разі ненадання у визначений строк учасником-переможцем документів, що 

підтверджують відсутність підстав, передбачених ст17 ЗУ «Про публічні закупівлі» замовник 

відхиляє тендерну пропозицію цього учасника та визначає переможця серед тих учасників,    

строк дії тендерної пропозиції яких ще не минув. 
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ДОДАТОК 4 

Проект договору   

 

_________2018р.                                               м. Чернівці 

  

Департамент житлово-комунального господарства Чернівецької міської ради, який є 

головним розпорядником коштів міського бюджету м. Чернівців, в особі 

______________________________________, який діє на підставі Положення про департамент (надалі 

– Замовник), та 

___________________________________, в особі _______________________________, який 

діє на підставі ______________, з другої сторони, (надалі – Підрядник), разом Сторони,  керуючись 

рішенням тендерного комітету від ________________р. (ідентифікатор закупівлі в системі Прозоро 

UA-_________________), уклали цей Договір про таке (далі - Договір):  

1. Предмет Договору 

1.1. Підрядник зобов’язується виконати у встановлені договором строки, відповідно до 

проектно-кошторисної документації та умов Договору, роботи з капітального ремонту проспекту 

Незалежності (від вул. Героїв Майдану до вул. Головної) в м.Чернівцях, а Замовник прийняти і 

оплатити такі роботи. 

  1.2. Підрядник в межах договірної ціни, складеної згідно з Правил визначення вартості 

будівництва ДСТУ Б.Д.1.1-1.2013, згідно з проектно-кошторисною документацією виконує на свій 

ризик власними і залученими силами, та відповідними засобами всі передбачені замовленням 

роботи, здає в обумовлені строки об’єкт в експлуатацію Замовнику, усуває протягом гарантійного 

терміну експлуатації об’єкту недоліки, які зумовлені неякісним виконанням робіт. 

  1.3. Підрядник гарантує, що має досвід, технічні можливості для виконання всього обсягу 

робіт, вказаних у цьому Договорі, і має всі необхідні та чинні (на момент укладання цього 

Договору) документи (ліцензії тощо), які підтверджують право і можливість Підрядника, згідно з 

вимогами чинного законодавства України, виконувати весь обсяг робіт, вказаних у цьому 

Договорі. Підрядник також гарантує чинність або продовження чинності таких дозвільних 

документів впродовж дії цього Договору. 

2. Якість робіт 

      2.1. Роботи і матеріальні ресурси, що використовуються для їх виконання повинні відповідати 

державним стандартам, будівельним нормам, іншим нормативним документам, кошторисній 

документації та Договору. 

      2.2. Роботи, виконані з використанням матеріальних ресурсів, які не відповідають 

установленим вимогам,  Замовником не оплачуються.  

  2.3. Підрядник гарантує якість виконаних робіт і можливість експлуатації об’єкта відповідно до 

Договору протягом п’яти  років з моменту прийняття робіт Замовником. 

3. Ціна Договору 

    3.1. Договірна ціна робіт є невід’ємною частиною Договору (Додаток №1), визначається на 

підставі кошторису є динамічною в межах кошторисної вартості та складає _______ тис.грн. 

(__________________________) з/без урахуванням  ПДВ за рахунок коштів міського бюджету.  

      3.2. Ціна Договору може змінюватися у випадках, визначених  Законом України «Про публічні 

закупівлі».  

      3.3. До загальної вартості комплексу робіт згідно з умовами цього Договору включено всі 

витрати та ризики Підрядника, пов’язані з виконанням умов цього Договору. 

      3.4. Ліміт асигнувань на 2018 рік складає ____________________________.  

4. Порядок здійснення оплати 

  4.1. До початку виконання робіт  Замовник має право перерахувати Підряднику авансовий 

платіж на придбання матеріалів в розмірі до 30% від річного ліміту асигнувань, у зв’язку з чим 

Підрядник зобов’язується протягом одного місяця з дня проплати придбати відповідні матеріали та 

надати акти виконаних робіт. Невикористані після зазначеного терміну суми авансу повертаються 

Замовнику.  



41 
       4.2. Оплата виконаних робіт  проводиться на підставі актів виконаних робіт форми КБ-2в та 

довідок форми КБ-3, підписаних уповноваженими представниками Замовника та Підрядника. Акти 

виконаних робіт готує Підрядник і передає для підписання уповноваженому представнику 

Замовника щомісячно не пізніше 25 числа. Уповноважений представник Замовника протягом 

трьох днів перевіряє виконану роботу і підписує їх в частині фактично виконаних обсягів робіт. 

Замовник зобов’язується протягом 10 (десяти) календарних днів з моменту підписання Акту 

приймання виконаних робіт прийняти рішення про оплату за виконані роботи та подати доручення 

на здійснення платежу органу Державного казначейства України. 

5. Строки виконання робіт 

     5.1. Термін виконання робіт: до 01.07.2019 року. 

       5.2. Місце виконання робіт: м. Чернівці, просп.Незалежності від вул.Героїв Майдану до 

вул.Головної  

       5.3. Строки виконання робіт встановлені графіком який є невід’ємною частиною Договору 

(Додаток №2). 

6. Права та обов’язки Сторін 

       6.1. Замовник зобов’язаний: 

 6.1.1. Своєчасно та в повному обсязі  сплачувати за виконані роботи. 

 6.1.2. Здійснювати контроль і технічний нагляд за відповідністю обсягів, вартості і якості 

виконаних робіт кошторису, будівельним нормам і правилам, а також матеріалів, що 

використовуються - державним стандартам і технічним умовам,  на будь-якому етапі їх виконання; 

 6.1.3. У разі виявлення Замовником недоліків (дефектів) протягом гарантійних строків, він 

зобов’язаний у порядку, визначеному цим Договором, повідомити про це підрядника і запросити 

останнього для складення відповідного акту про порядок  і строки усунення виявлених недоліків 

(дефектів); 

 6.1.4. Повернути забезпечення виконання договору про закупівлю після виконання 

Підрядником умов договору, а також у разі визнання судом результатів процедури закупівлі або 

договору про закупівлю недійсними та у випадках, передбачених статтею 37 Закону України «Про 

публічні закупівлі», а також згідно з умовами, зазначеними в договорі, але не пізніше ніж протягом 

п’яти банківських днів з дня настання зазначених обставин. 

 6.2. Замовник має право: 

 6.2.1. Вносити  в процесі виконання робіт зміни та доповнення  в кошторисну документацію, 

склад та обсяги робіт; 

 6.2.2. Повернути рахунок Підряднику без здійснення оплати в разі неналежного оформлення 

документів, зазначених в п.4.2. розділу 4 цього Договору (відсутність підписів тощо); 

 6.2.3. При виявленні недоліків у обсягах, якості та термінах виконання робіт Підрядником, 

передбачених цим Договором, під час їх виконання, або протягом гарантійного терміну якості 

робіт і експлуатації об’єкту за своїм вибором вимагати від Підрядника: 

 - безоплатного усунення недоліків (дефектів) в розумний термін відповідно до акту про їх 

усунення; 

 - пропорційного зменшення вартості  робіт; 

 - усунути недоліки (дефекти) власними силами або шляхом залучення інших осіб з 

компенсацією Підрядником витрат на їх усунення та відшкодування збитків. 

 6.2.4. Затримувати проміжні платежі за роботи, виконані з порушенням будівельних норм і 

правил та проектних рішень; 

 6.2.5. Зменшувати  обсяг  закупівлі  виконаних робіт  та загальну вартість цього Договору 

залежно від реального фінансування видатків. У такому разі сторони вносять відповідні зміни до 

цього Договору; 

 6.2.6. При невиконанні та/або неналежному виконанні Підрядником взятих на себе зобов’язань 

за Договором, Замовник має право розірвати Договір в односторонньому порядку. У цьому 

випадку Договір вважається розірваним через 10 (Десять) календарних днів з дня отримання 

Підрядником письмового повідомлення Замовника про односторонню відмову від цього Договору.    

 6.2.7. На компенсацію Підрядником витрат пов’язаних із усуненням недоліків (дефектів) 

виконаних робіт та відшкодування збитків.  

 6.3. Підрядник зобов’язаний: 
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 6.3.1. Здійснювати роботи якісно та відповідно до проектно-кошторисної документації у 

строки, встановлені цим Договором; 

 6.3.2. Забезпечити виконання робіт, якість яких відповідає умовам, установленим розділом 2 

цього Договору; 

 6.3.3. Здійснювати власними силами замовлення, постачання, приймання, розвантаження, 

складування, охорону матеріалів, виробів та конструкцій; 

 6.3.4. Забезпечити Замовнику можливість вільного доступу в робочий час на будівельний 

майданчик для здійснення контролю за процесом виконання робіт; 

 6.3.5. Протягом гарантійного терміну якості робіт і експлуатації об’єкту  усувати на вимогу 

Замовника в розумний строк за свій рахунок недоліки (дефекти), допущені з вини Підрядника; 

 6.3.6. Використовувати для робіт вироби та матеріали, які мають сертифікат відповідності. 

 6.3.7.  Одержати передбачені чинним законодавством дозволи та ліцензії, які необхідні для 

виконання робіт, передбачених цим Договором, та самостійно нести всі витрати на їх отримання.  

 6.3.8. Забезпечити на об’єкті будівництва дотримання правил, норм та стандартів, що 

стосуються забезпечення безпеки дорожнього руху транспортних засобів та пішоходів. 

       6.3.9. Не пізніше дати укладання договору надати Замовнику забезпечення виконання договору 

в сумі _______ тис.грн. (________________)  терміном дії на весь строк виконання робіт. Умови 

повернення забезпечення виконання договору визначені тендерною документацією. Вид 

забезпечення: депозит. Реквізити: департамент житлово-комунального господарства Чернівецької 

міської ради 58029 м. Чернівці, вул. Героїв Майдану, 176, код ЕДРПОУ 25082708                                 

р/р 37323010042864 в ГУДКСУ в Чернівецькій області МФО 856135.   

 6.3.10 У випадку відмови Підрядника від усунення недоліків (дефектів), компенсувати 

замовнику витрати, повязані із усуненням зазначених недоліків, (дефектів), та завданих збитки. 

 6.4.  Підрядник має право: 

 6.4.1. Своєчасно та в повному обсязі  отримувати плату за виконані роботи; 

 6.4.2.  На дострокове виконання робіт за письмовим погодженням Замовника; 

 6.4.3. Залучати для виконання спеціалізованих робіт субпідрядні організації за погодженням з 

Замовником. 

7.  Відповідальність Сторін 

       7.1. Відповідальність Сторін настає у разі невиконання або неналежного виконання зобов'язань по 

цьому Договору, що є підставою для стягнення з винної сторони неустойки. 

       7.2. У разі невиконання або неналежного виконання зобов'язання за цим Договором Підрядник 

несе відповідальність в порядку, визначеному п.2 ст.231 Господарського кодексу України, а саме: 

  - у разі здійснення попередньої оплати Підрядник, крім сплати передбачених штрафних 

санкцій, повертає Замовнику кошти з урахуванням індексу інфляції; 

  - за порушення умов зобов’язання щодо якості робіт стягується штраф у розмірі 20 

(двадцять) % вартості неякісних робіт; 

  - за порушення строків виконання робіт стягується пеня у розмірі подвійної ставки НБУ за 

кожний день прострочення.  

        7.3. За невиконання або неналежне виконання зобов'язання Замовник несе відповідальність у 

вигляді пені в розмірі подвійної ставки НБУ, за кожен день прострочення платежу. 

         7.4. Сплата штрафних санкцій не звільняє Сторону, яка їх сплатила, від виконання зобов'язань 

за цим Договором в натурі. 

8. Обставини непереборної сили 

 8.1. Сторони звільняються від відповідальності за невиконання або  неналежне  виконання  

зобов'язань  за  цим  Договором  у разі виникнення обставин непереборної сили,  які не  існували  

під  час укладання   Договору   та   виникли  поза  волею  Сторін  (аварія, катастрофа, стихійне 

лихо, епідемія, епізоотія, війна тощо).  

        8.2. Сторона,  що не  може  виконувати  зобов'язання  за  цим Договором  унаслідок  дії  

обставин непереборної сили,  повинна не пізніше  ніж  протягом  3 (Трьох)  днів  з  моменту  їх   

виникнення повідомити про це іншу Сторону у письмовій формі.  

        8.3. Доказом  виникнення обставин непереборної сили та строку їх дії є документи, які 

видаються відповідними і компетентними органами. 
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        8.4. У  разі  коли  строк  дії  обставин  непереборної   сили продовжується більше ніж   30 

(Тридцять) днів, кожна із Сторін в установленому порядку має право розірвати цей Договір. У разі 

попередньої оплати Учасник  повертає  Замовнику кошти  протягом  трьох  днів  з  дня розірвання 

цього Договору.  

9. Вирішення спорів 

         9.1. У випадку виникнення  спорів  або  розбіжностей  Сторони зобов'язуються   вирішувати  

їх  шляхом  взаємних  переговорів  та консультацій.  

         9.2. У разі недосягнення Сторонами згоди спори (розбіжності) вирішуються у судовому 

порядку. 

10. Строк дії  Договору 

10.1. Цей Договір набирає чинності з дати його укладання та діє до 31.12.2019р., а в частині 

зобов’язань - до повного виконання Сторонами своїх обов’язків за цим Договором. Датою 

укладання Договору є дата підписання його Сторонами. 

         10.2. Цей   Договір укладається і підписується у 2 (двох) оригінальних примірниках, що 

мають однакову юридичну силу.          

  11. Інші умови Договору 

         11.1. Взаємовідносини Сторін, не передбачені цим Договором, регулюються діючим 

законодавством України та обумовлюються в додатках (додаткових договорах), які складаються в 

письмовій формі, підписуються  сторонами та становлять невід’ємну частину цього Договору. 

         11.2. Жодна сторона не має права передавати права та обов’язки за цим Договором іншій 

особі без отримання письмової згоди  Сторін. 

         11.3 Підписуючи цей договір Сторони підтверджують, що їм зрозумілі усі терміни та 

висловлювання приведені в договорі,  та не потребують додаткового тлумачення. 

         11.4. Умови Договору про закупівлю не повинні відрізнятися від змісту пропозиції 

переможця процедури закупівлі. Істотні умови Договору про закупівлю не можуть змінюватися 

після його підписання до виконання зобов’язань Сторонами у повному обсязі, крім випадків 

визначених Законом України «Про публічні закупівлі». 

12. Додатки до Договору 

          12.1. Невід'ємною частиною цього Договору є Договірна ціна і Графік виконання робіт. 

13 . Юридичні адреси та реквізити Сторін: 

Замовник: 

Департамент житлово-комунального 

господарства міської ради 

вул. Героїв Майдану,176, м. Чернівці 

р/р 35422010000561  в УДК 

МФО 856135,  код 25082708 

тел. 0372524049, факс. 0372524241 

 

________________   

 

Підрядник: 

 

 

 

 

 

 

 

_________________   

 


